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Proletari "din toate țările, uniți-vă!

ORGANUL SFATURILOR POPULARE DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

„Prelata" realizărilor globale
nu acoperă lipsurile

Interviu cu Ing. Eduard Ulmanu
director general al Direcției generale de instalații și echipa­

ment metalic din cadrul M.I.C.M.

Alegerile de deputați în sfaturile 
populare comunale care vor avea loc la 
5 martie, întreaga campanie electorală 
care le precede, sînt primite cu viu in­
teres de lumea satelor noastre care le 
consideră un eveniment deosebit de în­
semnat, prilej de manifestare a pro­
fundului democratism al orînduirii

noastre,, de afirmare și cimentare a alianței muncitorești- 
țărănești, a voinței de neclintit a oamenilor muncii de la 
sate de a îndeplini obiectivele prevăzute în documentele 
Congresului al IX-Iea al Partidului Comunist Român.

însuflețirea caracteristică acestui eveniment a fost sub­
liniată deosebit de elocvent duminică și ieri cînd în comu­
nele țării au început depunerile de candidaturi ale Fron­
tului Democrației Populare pentru alegerile de deputați 
în sfaturile populare comunale. Pe fundalul marilor în­
făptuiri care fac mereu mai frumoasă viața satului nos­
tru socialist, subliniind realizările și cercetînd cu adincă 
responsabilitate perspectivele, mii și mii de cetățeni au 
chibzuit asupra propunerii celor mai buni dintre ei 
drept candidați. Ei au însoțit aceste propuneri de perspec­
tiva împlinirii, prin muncă însuflețită, a planurilor de în­
frumusețare și bună gospodărire a comunelor și satelor, 
de înflorire a așezărilor unde trăiesc și muncesc. Au fost 
propuși candidați ai F.D.P., în cadrul unor adunări entu­
ziaste, președinți și brigadieri din cooperativele agricole, 
cooperatori fruntași, ingineri, medici, profesori și învăță­
tori, bărbați și femei, români și aparținînd naționalităților 
conlocuitoare, oameni vîrstnici, cu o îndelungată expe­
riență de muncă și de viață, tineri plini de avînt. Acești 
oameni harnici, acești gospodari destoinici și-au vădit 
prin fapte meritele în producție, în activitatea gospodă­
rească din comună ; ei și-au ciștigat prin întreaga lor com­
portare prețuirea consătenilor. Și această prețuire se 
oglindește în propunerile făcute, în căldura cu care ele 
sînt susținute.

în zilele care urmează, propunerile de candidați vor con­
tinua. Ele vor pune în lumina aprecierii opiniei publice 
alți și alți oameni devotați intereselor obștești și hotărîți 
să le slujească. Adunările care vor avea loc cu acest pri­
lej, cît și celelalte manifestări din cadrul campaniei elec­
torale, vor prilejui dezbaterea profundă, multilaterală a 
problemelor agriculturii noastre socialiste, a înfrumuse­
țării și gospodăririi satelor ; ele vor contribui la mobili­
zarea oamenilor muncii de la sate pentru realizarea mă­
rețului țel care însuflețește întreaga țară, întregul popor : 
înfăptuirea neabătută a politicii partidului de dezvoltare 
a patriei socialiste pe noi trepte ale progresului și civi­
lizației.

Anul trecut unele șantiere de construcții și uzine făuri­
toare de instalații complexe au intîmpinat greutăți cauzate 
de lipsa unor sortimente așa-zise mărunte cum sînt: ferone­
ria, șuruburile, sculele de atelier etc., toate produse de între­
prinderile Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini. 
Aceste greutăți dăinuie de mai mulți ani și. cel puțin pină 
acum, nu s-au luat măsuri corespunzătoare de înlăturare a 
lor. în discuția Pe care am avut-o cu ing. EDUARD ULMA- 
NU. director general al Direcției generale de instalații și 
echipament metalic din cadrul M.I.C.M., am căutat să des­
prindem, acum, Ia început de an. dacă în 1967 se va înregis- 
ta un progres în satisfacerea beneficiarilor de „produse 
mărunte". Prima întrebare s-a referit deci la respectarea 
contractelor lunii ianuarie 1967, încheiate între întreprinderi­
le D.G.M.I.E.M.-uIui și beneficiarii lor.

— Intr-adevăr, beneficiarii 
noștri au motive să fie su- 
părați, deoarece anul trecut 
am livrat cu întîrziere o serie

de produse, în special din cau­
za defecțiunilor înregistrate la 
cea mai mare uzină a noastră, 
UREMOAS (Uzina de radia-

toare, echipament metalic, ar­
mături și obiecte sanitare). Și 
astăzi mai avem restanțe din 
1966 față de Ministerul Eco­
nomiei Forestiere, la balama­
lele bandă și îngenunchiate. 
Aceste greutăți au fost gene­
rate și de urmărirea defec­
tuoasă, la unele uzine ca 
UREMOAS și I.U.S. Brașov, a 
realizării contractelor înche­
iate.

în vederea lichidării, pe cît 
posibil, a neajunsurilor sem­
nalate, am luat unele măsuri, 
care să ne permită să onorăm 
contractele la timp, încă din 
primele zile ale anului. Planul 
decadal de producție al Direc­
ției generale a fost depășit. 
Față de 26 la sută planificat 
s-a realizat 26,4 la sută. în a- 
fara fabricilor „Armătura" 
Cluj, și a celei de șuruburi din 
Saligny, care au restanțe de 
40 și respectiv 20 la sută, cele­
lalte șl-au depășit sarcinile.

— Rezultă că planul primei 
decade nu reprezintă o 
încărcare egală cu cel al 
decadei a treia, ceea ce 
presupune o neritmicitate 
deliberată. Din relatările 
principalului beneficiar, de 
feronerie, M.E.F., se con­
stată că unele sortimen­
te, la care s-au înre­
gistrat rămîneri în urmă 
anul trecut, nu sînt livra­
te nici măcar la nivelul 
contractat pentru prima 
decadă. Care sînt cauzele?

— Situația nu este întrutotul 
exactă. Este adevărat că nu 
am livrat nici o bucată din 
balamalele bandă de 32 mm 
și din cele îngenunchiate, dar 
am dat 13 400 bucăți broaște 
cu bară față de 20 000 plan. 
Nerealizările se datoreso mo-

ANTON DROST
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Cînd nu depinde numai de turiști Muzeul Unirii din Iași

Aspecteîn
ÎN ÎNTIMPINAREA

UNOR CERINȚE
• Două noi unități de spălătorie

și curățătorie chimică în Capitală

• O secție de spălătorie cu autoservire

După cum ne informează 
tovarășul ing. Dumitru Vacu, 
șef adjunct al secției de in­
dustrie locală a comitetului e- 
xecutiv al Sfatului popular al 
orașului București, indicele de 
servire a populației cu presta­
ții de spălătorie șt curățătorie 
chimică va crește in acest an 
la mai mult decit dublu 
față de cel existent. Această 
creștere se va realiza prin pu­
nerea în funcțiune a unor noi 
unități, tn semestrul l al anu­
lui curent va intra în produc­
ție o unitate de microraion în 
Drumul Taberei. Ea va avea 
trei secții: spălătorie cu auto­
servire, spălătorie rapidă de 
cămăși bărbătești și curățăto­
rie rapidă. Parțial în semestrul 
al II-lea al anului și complet 
în prima parte a anului viitor, 
va intra în producție un com­
plex industrial de spălătorie 
— curățătorie chimică în car­
tierul Militari. Această mare 
și modernă unitate, care va a- 
vea o capacitate de trei ori 
mai mare la curățat chimic și 
de patru ori mai mare la spă­
lătorie decit cele existente în 
prezent, va funcționa cu secții 
de spălătorie, curățătorie chi­
mică pentru haine, curățătorie 
de covoare, vopsitorie de hai­
ne și fire. Complexul va fi do­
tat cu utilaje moderne, iar o- 
perațiile grele și cele ce nece­
sită un volum mare de muncă 
vor fi mecanizate.

Crearea în București a unor 
noi spălătorii și curățătorii, 
este o măsură binevenită. Ră-

citmine însă să consemnăm 
mai curînd punerea lor în func­
țiune, astfel incit gospodinele 
să poată beneficia de serviciile 
acestor unități.

amara...

Duminica în posesia unor piese

poate fi tristă
sau veselă

La început de săptămînă e 
o întrebare uzuală, căreia fie­
care îi răspunde diferit, după 
preferințe și gusturi.

— A fost într-adevăr la... 
înălțime ?

— Judecind după nivelul 
mării — da, pentru că Sinaia 
se află la mare altitudine. Ju­
decind însă după nivelul ce­
rințelor... remarcă prof. Liviu 
Cernătescu, de la Grupul șco­
lar petrol din Ploiești. Noi am 
venit în excursie cu 48 de 
elevi cărora am vrut sâ le o- 
ferim o duminică recreativă, 
ca să se bucure la munte de 
zăpadă. Dar CÎT se pot bucu­
ra, de vreme ce azi dimineață 
am plecat de la Ploiești la 
6,25 și am ajuns la Sinaia la 
9,10, iar acum avem tren ia 
17,10 ca să sosim la ora 20 ? A- 
dică distanța de 60 km. Plo- 
iești-Sinaia, o facem în trei ore 
cu cursa — performanță depă­
șită și de diligența de pe vre­
mea lui Dickens 1

Și „petrecerea" implică une­
ori și altercații, devreme ce 
pentru excursioniștii bucu- 
reșteni se rezervă vagoane 
speciale, iar ceilalți sînt vădu­
viți de acest privilegiu, chiar 
dacă întrunesc numărul 
pectiv de persoane. Mai 
decit atît, în duminicile 
cute s-a întîmplat ca,
locuri libere la vagoanele a- 
creditate excursiilor bucureș- 
tene, aceste locuri să fie refu­
zate de către ghizii altor gru­
puri. Așadar, depășindu-și cu 
exces atribuțiile.

O.N.T.-ul se erijează și în or­
gan G.F.R. 1 Mai util ar fi 
să-și păstreze însă propria lui 
sferă de activitate și să se o- 
cupe în primul rînd de satis­
facerea acelor servicii pe care 
cetățeanul le remunerează: 
transport, cazare, masă. Căci,

PIA RADULESCU

valoroase
IAȘI. — Vizitatorii Muzeului 

Unirii din Iași găsesc aici noi 
piese valoroase. Printre acestea 
se află un tablou de mari di­
mensiuni al pictorului icșan 
Pc.ntelimon Vedinevschi, întitu- 
lat: „Intîlnirea lui Bălcescu cu 
Avram Iancu". Lucrarea repre­
zintă pe cei doi bărbați, sfătu- 
indu-se în tabăra de la Cîmpeni 
(în Munții Apuseni), unde au 
stabilit obiectivele continuării 
revoluției și ale legăturilor revo­
luționare între Țările Româ­
nești. O altă piesî prețioasă a- 
chiziționată de curînd de mu­
zeu o constituie lucrarea lui 
Mihail Kogălniceanu, apărută în

1872, ,,Cronicile României" (sau 
„Letopisețele Moldovei și Vala- 
hiei"). In fiecare capitol din a- 
ceastă tipăritură, ce poartă sem­
nătura autografă a autorului, 
străbate ca un fir roșu ideea de 
unitate. Alte obiecte intrate în 
colecțiile muzeului sînt un go­
blen reprezentînd Unirea Prin­
cipatelor, lucrat de Elena Poli- 
hroniade. doamnă de onoare la 
curtea lui Cuza, reproduceri din 
ziarele vremii, acte oficiale și 
alte documente care arată en­
tuziasmul cu care s-a sărbătorit 
evenimentul Unirii în unele ra­
ioane din Moldova. (Agerpres)

res- 
mult 
tre- 

fiind

„Beți mai multă cafea !“. Crai­
nicul latino-american al studiou­
lui de televiziune își toarnă o 
ceașcă, pentru a fi cît mal con­
vingător în invitația adresată în 
cadrul unei ample campanii pu­
blicitare pe care țările producă­
toare de cafea din America la­
tină o desfășoară pentru mărirea 
consumului. Dar criza cafelei nu 
este o criză de consum. Țările 
latino-americane, împreună cu 
țările producătoare din Africa Și 
Asia, gcționează pentru transfor- 
marea actualelor rînduieli dc 
pe piața internațională a cafelei, 
dominată de marile monopoluri 
care dictează prețurile de achi­
ziție și limitează cotele de pro­
ducție (din care cauză anul a- 
cesta Brazilia va trebui să dis­
trugă 470 milioane arbuști de ca­
fea iar Columbia 10 milioane). O 
propunere a președintelui Co­
lumbiei, de a se organiza o nouă 
conferință internațională a cafe­
lei, a obținut numeroase ade­
ziuni. Duminică, agențiile de 
presă au anrnțat că propunerea 
a fost sprijinită și de împăratul 
Etiopiei, Haile Selassie.

Cum va fi vremea
Pentru zilele de 17, 18 și 19 Ianuarie se 

anunță următorul timp probabil: Vreme rece, 
cu nopți geroase, mai ales la începutul inter­
valului. Cerul va fi mai mult noros în sud- 
vest. Vor cădea ninsori slabe. Vînt potrivit din 
est. Temperatura va crește ușor către sfîrșitul 
intervalului, începînd din vestul țării. Mini­
mele vor fi cuprinse între minus 15 și minus 5 
grade, local mai coborîte, iar maximele între 
minus 8 și plus 2 grade. Ceață locală.

La munte: Vreme rece, cu nopți geroase. 
Cerul va fi schimbător. Vor cădea ninsori 
slabe. Vînt potrivit din est. Temperatura in 
scădere la început, apoi în creștere ușoară. 
Ceață dimineața și seara.

O imagine frecventă în aceste zile în satele patriei; plata 
pensiilor țăranilor, cooperatori.

Foto : NICU VASILE

Prețuire a anilor

de muncă,
respect bătrîneții

Ieri a început 
plata pensiilor

țăranilor cooperatori
a început plata pensiilor mem-

(Continuare în pag. a 2-a)

In drum spre Cota 1400
Foto : ION POPOVICI
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Din toată lumea
0 contribuție
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1‘ n ultimele zile, țara noas­
tră a avut ea'oaspete pe 
domnul Joseph Luns, 

ministrul de externe al Olan­
dei. Această vizită, întreprinsă 
la invitația guvernului român, 
constituie o contribuție impor­
tantă Ia dezvoltarea relațiilor 
dintre țările noastre.

In cursul vizitei sale, domnul 
Luns a fost primit de secreta­
rul general al Comitetului Cen­
tra] al Partidului Comunist 
Român, de președintele Con-

siliului de Miniștri și de alte 
persoane oficiale și a avut con­
vorbiri cu ministrul român al 
afacerilor externe. întrevede­
rile desfășurate într-o atmosfe­
ră cordială au prilejuit schim­
buri rodnice de păreri referi­
toare la lărgirea colaborării 
dintre România și Olanda și

ȘTEFAN MUNTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

Ieri, în întreaga țară 
brilor cooperativelor agricole de producție, din fondul 
unic constituit prin contribuția anuală a unităților agricole 
cu o cotă de 3,5 la sută calculată din valoarea producției 
globale. Pentru ca membrii cooperativelor agricole care în­
deplinesc condițiile de pensionare — și printre acestea se 
numără și unitatea agricolă din comuna Sf. Gheorghe, re­
giunea București — să-și poată primi integral drepturile, 
consiliile de conducere s-au îngrijit ca să se depună la timp 
contribuția fixată prin statutul Casei de pensii.

Peste 1100 000 de cooperatori vîrstnici, țărani coopera­
tori care și-au pierdut capacitatea de muncă, precum și 
copiii orfani de ambii părinți beneficiază de pensii din fon­
dul unic. Mai trebuie arătat că, cooperatorii pensionari 
pot lucra — pe măsura puterilor — în diferitele sectoare 
ale unității, fiind retribuiți pentru zilele-muncă, fără ca 
aceasta să afecteze pensia de bază, primesc cantități im­
portante de produse drept ajutor din partea cooperativei, 
obțin venituri de pe loturile date în folosință.

Casierul cooperativei a- 
gricole de producție din. 
comuna 
așezare din Bărăgan, este 
obișnuit cu drumurile la 
filiala raională a Băncii 
Naționale. Sîmbătă, el a ri­
dicat ultima tranșă pentru 
plata zilelor muncă efec­
tuate în 1966,

— O jumătate de milion 
lei am pus în servietă —

Sf. Gheorghe, o

îmi spune tovarășul Moise 
Gh. Ștefan. Cooperativa 
noastră, prin depășirea ve­
niturilor, a dat la zi mun­
că, în afară de produse, 
23 lei, față de 15 lei cît s-a 
prevăzut Ia începutul anu­
lui trecut. Dar azi, cînd am

TH. MARCAROV

(Continuare în pag. a 3-a)

Un nou „Dialog la distanță**
pe micul ecran

Duminică,. 29 ianuarie, postul 
nostru de televiziune va relua 
una din cele mai populare șiMare rezervor
Corespondentul din Johannes­

burg al ziarului englez Finan­
cial Times anunță că în Repu­
blica Sud-Africană se constru­
iește în secret un mare rezervor 
pentru depozitarea petrolului. 
Este vorba de o mină de cărbune 
nefolosită din Vaal Triangle, a- 
menajată în mod accelerat în 
scopul transformării ei într-un 
depozit subteran. Construirea 
depozitului, adaugă el, prezintă 
Interes atît din punct de vedere 
economic cît și strategic. Evi­
dent. este vorba de îngrijorarea 
stîrnită în unele cercuri oficiale 
din Republica Sud-Africană de 
protestul tot mai hotărît al opi­
niei publice Internationale îm­
potriva politicii de apartheid 
promovată de guvernul sud-afri- 
can, proteste care ar putea duce 
la Instituirea unui embargo asu­
pra produselor petroliere impor­
tate de R.S.A.

mai urmărite emisiuni ale ul­
timilor ani: „Dialog la dis­
tanță". începutul îl vor face 
regiunile Argeș și Suceava, 
probele acestei noi ediții a 
dialogului, fiind întrucîtva di­
ferite de probele vechii ediții. 
Astfel vor participa la noul 
„Dialog la distanță" numai 
artiști amatori din regiunile 
respective. Proba „cel mai tî- 
năr interpret" a fost înlocuită 
cu proba „tinere speranțe" și 
va fi în exclusivitate o probă 
de muzică clasică, la care vor 
concura tineri de la cincispre­
zece ani în sus. Proba „cel mai 
bătrîn interpret" a fost și ea 
înlocuită cu proba „rapsod 
popular", în vreme ce „numă­
rul la alegere" va fi constituit 
pe baza unor vechi obiceiuri și 
tradiții folclorice ale regiunii. 
O noutate o constituie și com­
ponența juriului, care va fi al­
cătuit din reprezentanții tutu­
ror celor 16 regiuni ale țării, 
ce vor urmări competiția pe 
micile ecrane. Aceștia vor 
transmite notele printr-un cir­
cuit telefonia special dispece­
ratului de la București al te­
leviziunii. Aceste note vor a- 
părea, pe măsură ce vor fi 
comunicate, pe un cadran lu­
minos. Pe același cadran va 
apărea și punctajul total, rezul­
tat din suma punctelor cîști- 
gate de fiecare regiune.
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Sesiunile sfaturilor populare regionale

Prin valorificarea 

rezervelor, la o producție

agricolă superioară celei planificate!

Memento

Sesiunea Sfatului popular 
al regiunii București a 
analizat în mod critio 

și autocritic rezultatele ob­
ținute în primul an al cinci­
nalului și a chibzuit asu­
pra celor mai eficiente căi 
pentru îndeplinirea sarsinilor 
pe 1967. Dezbaterile au avut o 
bună bază de discuție în rapor­
tul comitetului executiv și în 
coraportul comisiilor perma­
nente care au dat sesiunii, în­
deosebi în ceea ee privește ac­
tivitatea industriei locale și 
cea edilitar — gospodărească, 
deservirea comercială a eetă- 
țenilor, transportul în comun, 
o imagine cuprinzătoare și con­
cretă. Cum era firesc, sesiunea 
a acordat atenție și. agriculturii 
— ramură care are în regiune 
condiții dintre cele mai priel­
nice de dezvoltare — sublini­
ind necesitatea ca ea să-și spo­
rească contribuția la avîntul 
economiei naționale.

Așa cum s-a arătat în raport, 
producțiile medii obținute în 
1966 au depășit prevederile de 
plan la toate culturile (porum­
bul și sfecla de zahăr au pro­
dus cele mai mari recolte înre­
gistrate vreodată în regiunea 
București) ; au sporit efectivele 
de animale la majoritatea spe­
ciilor, precum și producția a- 
cestora. Cooperativele agricole 
au valorificat, pe bază de con­
tracte încheiate cu statul, mari 
cantități de produse agroali- 
mentare, obținînd venituri 
mari.

Ce factori au chezășuit aces­
te succese ? Este vorba, în pri­
mul rind, de Greșterea gradului 
de mecanizare a lucrărilor a- 
gricole, de folosirea unor can­
tități sporite de îngrășăminte 
chimice (cu aproape 50 000 de 
tone mâi mult făță de anul

BA NAT Neajunsurile in deservirea

populației nu pot fi privite la suprafață
ai’H't.' • X»'' - ■ ■" ‘ :

Apreciind preocuparea pen­
tru dezvoltarea rețelei 
comerciale, pentru mo­

dernizarea acestei rețele, în­
deosebi prin credite de mică 
mecanizare, pentru bunul gust 
dobîndit în amenajarea vitrine­
lor, în etalarea mărfurilor, se­
siunea Sfatului popular regio­
nal Banat n-a putut trece cu 
vederea lipsurile serioase ma­
nifestate încă în deservirea 
populației. Din păcate, cauze­
le unora dintre aceste deficien­
țe n-au fost aprofundate, n-a_u 
fost discutate Ia nivelul exi­
genței impuse.

Astfel nerealizarea planului 
de desfacere pe 1966, insufi­
ciența aprovizionare a magazi­
nelor cu sortimente variate de 
mărfuri, adecvate sezoanelor 
respective, s-au datorat îndeo­
sebi faptului că Direcția comer­
cială — sub îndrumarea comi­
tetului executiv regional — n-a 
reușit să asigure o colaborare 
fără „fisuri" între furnizorii lo- 
caii, întreprinderile comerțului 
cu ridicata și organele comer­
ciale cu amănuntul. Ca atare 
s-au înregistrat restanțe în li­
vrări — în anumite perioade — 
la unele produse alimentare, 
la unele confecții. După cum 
sublinia și deputatul Pascu 
Zîmbran, unele mărfuri existen­
te în depozite n-au ajuns în 
mod operativ în magazine, fie 
din cauză că n-au fost coman­
date de gestionari, fie din pri­
cina faptului că I.C.R.A.-Timi- 
șoara sau alte întreprinderi ale 
comerțului cu ridicata, nu s-au

Duminica poate fi tristă 
sau veselă

(Urmare din pag. 1)

și aici intervin semne de în­
trebare : cînd vii obosit de pe 
drum, înfometat și înfrigurat, 
nu-i normal să găsești la ca- 
pătul drumului o mîncare 
caldă ?

— Gîrnați sau fripturi ni 
s-au oferit la cabana „Schiori" 
— ne informează Nina Gheor­
ghe, ghid la O.N.T. Ploiești. 
Adică un menu impus „la a- 
legere", între două feluri us­
cate, cînd de fapt excursioniș­
tii ar fi avut nevoie de o cior­
bă. sau supă caldă și consis­
tentă.

— In schimb am fost plăcut 
impresionat — ne spune Va- 
sile Moldoveanu, inspector la 
Banca de investiții București, 
pe care l-am găsit împreună 
cu soția și fetița la cabana 
„Furnica" — de grija agen­
ției O.N.T. din Sinaia care, 
încă de dimineață a comu­
nicat ghizilor că e furtună 
în munți, atrăgînd aten­
ția eventualilor temerari. 
După cum m-a bucurat să 
constat existența marcajelor 
de iarnă, foarte importante și 
imperios necesare celui care 

precedent), de extinderea Iri­
gațiilor (pe în«ă 29 000 de hec­
tare, folosindu-se surse locale 
de apă). Cooperativele agrico­
le au primit un sprijin prețios 
din partea sfatului popular re­
gional care, din fonduri buge­
tare a organizat și finanțat o 
seamă de acțiuni în valoare de 
aproape 100 de milioane de lei 
privind combaterea dăunători­
lor și epizootiilor, controlul se­
mințelor și al stării de sănătate 
a animalelor, extinderea însă- 
mînțărilor artificiale.

Relevînd rezultatele bune 
dobîndite anul trecut în agri­
cultură, sesiunea a subliniat 
faptul că există însă mari re­
zerve ce trebuie puse gospodă­
rește în valoare.

— La noi, la Titu, a spus de­
putatul Ion Bîbu. președintele 
comitetului executiv al sfatu­
lui popular raional, pămîntul e 
mai zgîrcit Folosindu-1 însă 
mai bine, amplasînd fiecare 
cultură pe terenul cel mai fa­
vorabil, dînd o atenție sporită 
aplicării agrotehnicii, l-am fă­
cut mai darnic mai bine zis 
l-am obligat să ne dea recolte 
mari de porumb, sfeclă de za­
hăr și cartofi.

în Guvîntul său, deputatul 
Ion Toma, președintele consi­
liului agricol regional, a ară­
tat :

— Cînd statul face eforturi 
serioase pentru a acoperi nevo­
ile mereu cresaînde ale agri­
culturii cu îngrășăminte chimi­
ce, risipa acestor adevărate co­
mori este de neîngăduit. îm­
preună eu uniunea regională 
a cooperativelor agricole de 
producție vom acționa eu exi­
gență înoît, de la descărcarea 
îngrășămintelor pe rampa gă­
rilor și pînă «e ajung la rădă- 

preocupat în mod suficient de 
satisfacerea ritmică a comenzi­
lor înaintate de comerțul cu a- 
mănuntul.

Unele deficiențe se înregis­
trează și în acțiunea de desfa­
cere a mărfurilor. Principala 
cauză o constituie faptul că 
extinderea metodelor avansa­
te de comerț este neglijată. Au­
toservirea de pildă, n-a fost in­
trodusă decît în 25 de magazi­
ne alimentare dintr-un număr 
de 314 unități existente în re­
giune, adică într-un procent de 
numai 7,96 la sută I Chiar în 
Timișoara — după cum a ară­
tat deputata Maria Fleischer — 
autoservirea este introdusă nu­
mai în unitățile din centru, în 
timp ce cartierele mărginașe 
sînt ocolite. într-un procent cu 
totul insuficient (8,6 la sută) a 
fost efectuată și introducerea 
sistemului de expunere deschisă 
în magazinele cu produse in­
dustriale.

Lipsuri pentru lichidarea că­
rora vor trebui concentrate pe 
viitor eforturile, se mai manifestă 
în privința asigurării eficienței 
economice a comerțului local. 
Din suma de 8 500 000 lei re- 
prezentînd în 1966 pagube în 
avutul obștesc, cea mai mare 
parte — respectiv 3 200 000 lei 
— revine organizațiilor comer­
ciale. Cheltuielile de circula­
ție pe anul precedent au înre­
gistrat o depășire de 6 milioa­
ne lei, datorită în special utili­
zării neraționale a mijloacelor 
de transport în alimentația pu­
blică și în alte sectoare, depă­

bate drumurile de munte cu 
piciorul.

Pentru că, adesea, ești obli­
gat să le bați cu piciorul, 
chiar dacă vrei să schiezi — 
împlinirea dorințelor sportive 
sucombînd în fața unui galan­
tar. Vasile Sfetcu, student la 
I.G.F. a căutat zadarnic bo­
canci de schi, de închiriat sau 
de cumpărat, dar imposibil de 
găsit.

— Dar noi închiriem, închi- 
riem și schiuri și săniuțe... — 
se disculpă remizierul.

— ...dar trebuie înapoiate 
sau pînă la ora 12, sau pînă 
luni — ambele alternative 
fiind imposibile — precizează 
prof. O. Velicu din Ploiești. 
Cu un asemenea program, de­
vine perfect inutilă această 
unitate de servicii, care nu-i 
făcută numai pentru locuitorii 
Sinaiei, atîta timp cît aceasta 
este cea mai frecventată sta­
țiune a țării.

— Industria hotelieră presu­
pune pe lîngă servicii exem­
plare și o serie de elemente 
auxiliare, de atracție și dis­
tracție, în virtutea cărora tu­
ristul trebuie să caute o anu­
me stațiune și nu alta — 
completează Emil Banu. De 

sina plantelor, puterea lor de 
fertilizare să nu sufere nici o 
„cură de slăbire 1“.

Deputatul Gheorghe Tălpea- 
nu, președintele cooperativei a- 
gricole din Tătărăștii de Jos, 
raionul Videle, a «ritieat insu­
ficienta preocupare a IREB 
pentru extinderea rețelei elec­
trice i el a «erut comitetului 
executiv al sfatului popular 
regional să exercite un control 
riguros asupra încheierii la 
timp a acestei acțiuni de în­
semnătate deosebită pentru în­
florirea multilaterală a satului 
socialist.

Asemenea puncte de vedere 
judicioase, combative, se ce­
reau exprimate în cadrul se­
siunii și în legătură cu alte as­
pecte criticabile. De pildă, în 
raport s-a luat atitudine împo­
triva greutăților întâmpinate 
din partea întreprinderii de 
valorificare a legumelor și 
fructelor «are n-a preluat 
producția contractată cu coope­
rativele agricole, conform gra­
ficelor stabilite. Dar fără ecou; 
cei vizați au preferat să tacă, 
iar interpelarea de rigoare nu 
s-a făcut. Cît despre modul de­
fectuos de lucru al trustului re­
gional de construcții . (TRCB) 
pe șantierele din gospodăriile 
agricole de stat nu s-a spus ni­
mic nici în raport, nici în 
discuții. Comitetele executive 
ale sfaturilor populare regio­
nal și raionale au însă datoria 
să stabilească grabnic acele 
măsuri tehnico-organizatorice 
prin aplicarea eărora să se asi­
gure pe toate șantierele reali­
zarea ritmică și la un bun ni­
vel «alitativ a construcțiilor e- 
fectuate de acest trust.

GH. OPROIU

șirii cheltuielilor cu manipu­
larea și valorificarea ambala­
jelor etc, Stocul de mărfuri 
greu și lent vandabile a crescut 
în 1966 — față de 1965 — cu 
3 milioane lei, ajungînd la un 
total de 12 milioane lei. Defi­
ciențe însemnate s-au manifes­
tat și în domeniul investițiilor : 
punerea în folosință cu întârzie­
re a unor construcții comercia­
le (ca magazinul de mobilă din 
orașul Timișoara, complexul 
„Podgoria" din Arad etc.) su­
pradimensionarea unor loca­
luri (de pildă unitățile de pro­
duse alimentare ale complexu­
lui comercial din cartierul Lun­
ca Bîrzavei din Reșița).

Urmărirea mai îndeaproape 
a realizării măsurilor adoptate 
de sesiune pe linia asigurării e- 
ficienfei economice — și anu­
me rentabilizarea tuturor uni­
tăților de desfacere, reducerea 
cheltuielilor de circulație și a 
stocurilor de mărfuri lent van­
dabile, îmbunătățirea activi­
tății de investiții etc. — ca și a 
celorlalte măsuri menite să du­
că Iq îmbunătățirea activității 
de deservire a populației, tre­
buie să stea mai mult în aten­
ția comitetului executiv regio­
nal, a organelor comerciale lo­
cale, a tuturor lucrătorilor din 
comerțul bănățean.

MIRCEA SCRIPCA 
I. MEDOIA 

corespondentul 
„României libere"

pildă, la Sinaia ar trebui să 
existe pentru iarnă sănii cu 
cai care să facă curse, un 
grajd pentru echitația pe dru­
murile de munte, un bob, te­
renuri de golf, jocuri mecani­
ce și electrice — lucruri ușor 
de realizat și fără cheltuieli 
mari.

Dar ce înseamnă „simț co­
mercial" cînd „Palas“-ul, uni­
cul hotel din Sinaia, nu poa­
te oferi turistului nici o ca­
meră, pentru că: 106 camere 
au fost ocupate de delegații 
comerțului veniți la contrac­
tări, 84 de cei care urmează 
școala de calificare în ali­
mentația publică, 32 de lucră­
tori ai cinematografiei — în 
condițiile în care trei sferturi 
din vilele Sinaiei sînt goale ?! 
Ministerul Comerțului își plă­
tește lui însuși chirie ca să fie 
„rentabil" hotelul, în loc să 
dea viață acelor mici elemen­
te de atracție care ar fi în- 
tr-adevăr rentabile. Si care, 
ar putea dărui Sinaiei — și 
prin comerț, nu numai prin 
-natură — atributul de „perlă 
a munților". Dar și perla din 
scoică se cere scoasă la lumi­
nă ca să strălucească !

PIA RADULESCU

în adunări însuflețite sînt propuși candidați ai F.D.P. pentru 
alegerile de deputați în sfaturile populare comunale 

Gospodari fruntași ai satelor
MARȚI

Retrospective 
și perspective 
la Vitănești

In raionul Alexandria, co­
muna Vitănești este, cum o 
aprecia secretarul sfatului 
popular raional, o „comună obiș­

nuită". Aprecierea nu minima­
liza cîtuși de puțin semnificația 
a ceea ce este azi „obișnuit" în 
Vitănești. Dimpotrivă. în comu­
nă s-au terminat lucrările de 
electrificare (66 la sută din case 
au lumină electrică) ; s-au cons­
truit in ultimii patru ani peste 
o sută de case. Sînt case cu ho­
luri, cu cîte două rînduri de 
camere, cu instalații pentru lu­
mină (în comună sînt peste 30 
de televizoare și, se înțelege, 
foarte multe aparate de radio), 
cu dușumea pe jos, cu sobe de 
teracotă. Magazinul general din 
Vitănești desface mărfuri în 
valoare de milioane de lei Și 
mai ales tot mai multe mărfuri 
de trebuință îndelungată. în- 
tr-o adunare populară cetățenii 
au hotărît să construiască un 
cămin cultural prin contribuție 
voluntară în valoare de un mi­
lion lei ; au fost întocmite pro­
iectele pentru noi acțiuni de 
înfrumusețare a comunei.

în adunările pentru propune­
rea de candidați ai F. D. P. în 
alegerile de deputați pentru 
sfatul popular comunal, locui­
torii din Vitănești își opresc 
privirile asupra acelora ce — 
ca viitori reprezentanți ai lor 
— vor adăuga noi elemente în 
qpordonatele „obișnuitului" din 
viața de fiecare zi. Mihalache 
Negrilă. Ion Pîngă, Zamfira 
Culcea sînt primii candidați ai 
F. D. P. propuși și susținuți cu 
căldură.

Ion Pîngă, brigadier zootehnic 
în cooperativa agricolă de pro­
ducție. Fruntaș într-un sector 
fruntaș (sectorul zootehnic al 
coonerativei a devenit un sector 
rentabil datorită contribuției 
sale). A fost propus pentru a 
doua oară candidat în alegerile 
pentru sfatul popular comunal. 
Motivul esențial al acestei pro­
puneri : prestigiul In rîndnl ce­
tățenilor, priceperea de a antre­
na locuitorii din Vitănești la ac­
țiunile de Interes obștesc ini­
țiate în comună.

Mihalache Negrilă, vicepreșe­
dinte al cooperativei agricole de 
producție ; un foarte bun gos­
podar — al unei gospodării cu 
peste 3 600 de hectare. „Ceea ce 
— după cum au subliniat mai 
toți cei care au luat cuvîntul, 
printre care Dumitru Vintilă, 
Marin Neagu, Daniel Ciotîngă 
— nu-1 numai o chestiune de 
pricepere, ci și de cunoaștere".

Zamfira Culcea, tînără, ener­
gică, dovedind prin activitatea 
sa (este șefa echipei de la sec­
torul legumicol), priceperea de 
a se apropia de oameni, de a le 
dezvolta inițiativa, de a le mo­
biliza și valorifica resursele.

Toate aceste „fișe" de candi­
dați F. D. P. au un numitor co­
mun : capacitatea de a mobiliza 
și de a stimula inițiativa mase­
lor. Sînt calități remarcate și 
apreciate de cetățenii din Vită­
nești, care se gîndesc la pers­
pectivele comunei lor șl la po­
sibilitatea de a le transforma 
în realitate.

ELISABETA PETREANU

CAUT femeie internă, menaj 2 per­
soane. Condiții optime, cameră sepa- 
rată. Tel. 71 56 40._____________ (2231)

CAUT femeie externă pentru menaj 
lă 2 persoane, ultracentral, tel. 
13 65 97, orele 17—21._________ (2209)

I Cumpârâri ■

MAGNETOFON B 3 î$ garanție 
vlnd. Adresați Rusan, Calea Bogdă- 
neștilor 35 Timișoara. (422 M)

PLOIEȘTI cumpăr Imobil conforta­
bil, central, două, trei camere și de­
pendințe, liber, singur curte sau cu 
patru camere parțial liber. Tel.
I '48 98.______________________ (827 M)

VIND raizer zdrențe stare bună. 
Bunea loan. Sibiu str. 11 Iunie nr. 48. 
_ ____________________________ (48 M)

GALAȚI, schimb sau vînd proprie­
tate 3 camere, bucătărie, dependințe, 
grădină, doresc asemănător Brașov, 
Codlea, Sinaia, Făgăraș, Adresați 
Ștefănescu Teodora Galați, Nufăru- 
lui 8.________________________ (76 M)

TRABANT 601 nou, nerodat, prela­
tă, huse interioare, piese de schimb 
(pompă, buji, curea ventilator), vînd. 
Tel. 51 44 33.__________________ (2205)

WARTBURG lux 1965 cu radio de­
tașabil, .20 000 km, vînd. Vizibil ora 
9—15, Calea Grivițel 397, bloc N, sca- 
ra II, apartamentul 8.__________ (2203)

DORMITOR barpe florentin din co­
lecția Bibescu’ Vodă, tablou Rem­
brandt, sufragerie nouă, vînd. Tel.
II 07 96, orele 17,______________ (2200)

ARAGAZ trei ochiuri, butelie, as­
trahan persan, lampă franțuzească, 
microscop biologic Leitz, vînd. Tel. 
1124 17, orele 16—20.__________(2208)

MOTOCICLETA Danuvia nouă, ne­
rodată 5 000 vînd. Bd. Republicii 123 
parter. (2214)

FlȘ bărbătesc 50/52 ; cămașă naylon 
39, set damă, canadiană 50/52 import 
noi, bibliotecă stil stejar 3/2,40, vînd. 
Bd. Republicii 123 parter. (2213)

RENAULT 10 major, rulat 16 000 
km vînd. Tel. 12 55 08, de la orele 
18—21_________________________ (2212)

HAINA din picioare de astrahan, 
televizor Smarald vînd. Tel. 71 47 44.

(2215)
CUMPĂR IJ cu ataș ofer 8 000, Mi- 

hai Georgeta str. Agricultori 29. (2227)
STOFĂ palton damă lama, vînd.

Tel. 14 44 58 orele 18—20.______ (2226)
RADIO Orion AR 612, tip nou, 5 

lungimi, perfectă stare, vînd. Tel. 
17 78 43, - după ora 16. (2230)

Instantaneul nostru a surprins pe Ion St. Ene, președintele 
sfatului popular comunal Păulești, regiunea Ploiești, in­
tr-o discuție prietenească cu cîțiva alegători din circum­
scripția electorală nr. 18, un de a fost propus drept candidat 
al F.D.P. în alegerile pentru sfaturile populare comunale

Foto : ION POPOVICI

într-o comună 
din Țara Crișurilor
In cursul zilei de duminică 

în Diosig — comună din re­
giunea Crișana, au avut loc 

adunări cetățenești în trei cir­
cumscripții electorale, în cadrul 
cărora au fost propuși candi- 
dații F. D. P. pentru alegerile 
de deputați în sfatul popular co­
munal : Iolanda Varga, socoti­
toare la cooperativa agricolă — 
în circumscripția electorală nr. 
9, Paraschiva Iovan, dintr-o bri­
gadă de cîmp a cooperativei 
agricole — în circumscripția 
electorală nr. 17 și inginerul 
Grigore Țurtureanu, directorul 
Casei agronomului — în circum­
scripția electorală nr. 12. La 
aceste adunări au luat parte 
zeci de cetățeni care, susținînd 
candidaturile propuse, au amin­
tit însemnatele înfăptuiri reali­
zate în ultimii ani de sfatul 
popular comunal cu sprijinul 
cetățenilor : înălțarea unei 
școli cu opt săli de clasă, a unei 
băi populare prevăzută cu încăl- VIRGIL LAZAR

Cu aceeași încredere
dunarea a reunit vecinii și 
tovarășii de muncă de pe 
întreaga uliță. Fiecare cu­

noștea rostul întîinirii și asculta 
cu interes expunerea cu privire 
la perspectivele de dezvoltare a 
agriculturii comunei, a impor­
tanței pe care o au alegerile 
de deputați în sfaturile popu­
lare comunale pentru înflorirea 
vieții satelor unde trăiesc și 
muncesc. Cînd biroul comunal 
al F.D.P. a propus drept candi­
dat în circumscripția electora­
lă comunală nr. 36 din Sucești, 
pe Dumitru Harabagiu, din rîn- 
dul celor prezenți s-a ridicat 
Toader Chiriac :

— Aproape toți cîți sîntem 
aici. încă înainte de adunare 
ne-arn sfătuit și fiecare s-a gîn- 
dit la același om. 11 cunoaștem 
bine, fiindcă se află mereu în 
mijlocul nostru, este brigadierul 
cel mai destoinic. Brigada pe 
care o conduce a recoltat cea 
mai mare producție de struguri 
la hectar : peste 8 500 de kg. A 
avut în fiecare an rezultate fru­
moase și la celelalte culturi. Dar 
noi îl mai cunoaștem și ca de­

Mica publicitate
HAINA astrahan talie mijlocie, vînd 

convenabil. Tel, 18 76 50 ora 18. (2229)
FRIGIDER „Frigolux" cu butelie a- 

ragaz, mantou blană negru, vînd. Tel. 
22 83 29, după ora 16._________ (2232)

HAINA blană imitație biber, vînd. 
Tel. 23 42 36 orele 16—18. (2149)

BRĂȚARĂ aur, vînd. Tel. 23 77 48, 
orele 8—12.___________________ (2155)

BUTELIE aragaz vînd, str. Spătaru­
lui 1 A, etajul II, apartamentul 5. 
______________________________ (2158)

DORMITOR elegant nou și bufet 
mare, vînd urgent. Tel. 51 4410. 
______________________________ (2168)

VIND casă liberă trei camere, bu­
cătărie, cartier Parcul Libertății. Str. 
Olimpului nr. 45, Hărăstășan, (2167)

BUTELIE araqaz, vînd. Tel. 15 12 78, 
între orele 19,30—23.__________ (2164)

BUTELIE aragaz, dormitor cinci pie­
le, radiant, filtru Zeiss pentru îmbu- 
teliere vin la sticle, vînd. Tel. 
24 80 80.  (2172)

REȘOU cu butelie, vînd. Tel. 
37 12 81._______________________ (2171)

CIZME și bocanci box, bizon, ab­
solut noi, mărime 43, vînd. Tel. 
14 09 32, după ora 19.__________ (2170)
~ PIANINA Blilthner vind. Str. Galați
26 apartamentul 16, marți, joi, orele
18—20.________________________ (2169)

MOBILA hol, nuc masiv, perfectă 
stare, vtnd. Informații tel. 54 40 14. 
_ __________________________  (2175)

VIND Jawa 175 și Manet, cumpăr 
MZ 175. Tel, 21 94 31._________ (2178)

HAINĂ blană dihor nouă vînd. Tel. 
13 33 81, după orele 16._________ (2177)

TACÎMURI import, aparat "■ mărit 
foto, radio Festival cu telecomandă, 
fiole Aloe, vînd. Tel. 31 62 16. (2181)

WARTBURG 900 cmc, perfectă sta­
re, vînd, str. Petru Maior 72, raionul 
Grivița Roșie numai între orele 9— 
12,30._________________________ (2189)

VIND liber 2 camere, dependințe
27 000. Tel. 12 19 85, (10—14, 17—19).

(34643)

IlilB.
SCHIMB locuință gen vilă, 3 ca­

mere, singur curte, lemne, loc garaj, 
contra apartament 3 camere bloc. 
Tel. 61 03 93, (2165) 

I zire centrală, a unei brutării. 
Datorită activității gospodărești, 

1 Diosigul s-a situat fruntaș pe 
regiune. Gospodarii comunei în 
afara construcțiilor amintite, au 
efectuat amenajări de drumuri, 
înfrumusețări de parcuri, de 
trotuare, au întreprins nume­
roase alte acțiuni la care cei 
trei candidați propuși și-au dat 
deplin contribuția.

Dar oamenii nu au uitat nici 
de viitor. In discuțiile lor. ei 
au arătat că sînt hotărîți să con­
tinue lucrările de gospodărire 
și înfrumusețare, lucrări în va­
loare de 1 500 000 lei, printre 
care se numără continuarea și 
modernizarea trotuarelor pe încă 
4000 m p, îndiguirea văii Ieru­
lui pe o lungime de 5 km, elec­
trificarea altor șase străzi și 
mai ales pregătirea pentru cons­
truirea unei noi școli cu 16 săli 
de clasă.

putat. împreună cu ceilalți de­
putați și cu toți cetățenii, am 
muncit cu rîvnă pentru înfru­
musețarea și buna gospodărire 
a comunei. La construirea de 
noi săli de clasă, la extinderea 
electrificării, în acțiunea de 
plantare a pomilor și alinierea 
ulițelor, deputatul și noi cetățe­
nii din circumscripție am fost 
mereu prezenți. Și cu toții sîn­
tem acum bucuroși că premiul 
I în întrecerea patriotică în ra­
ionul Galați a revenit comunei 
noastre. Așa că îl propunem să 
candideze în circumscripția e- 
lectorală nr. 36 tot pe deputatul 
și brigadierul Dumitru Haraba­
giu.

Cum era și firesc, propunerea 
a fost susținută cu interes șl 
aprobată în unanimitate. Susți- 
nînd candidatura, cetățenii și-au 
exprimat convingerea că acesta 
va depune și pe viitor aceeași 
rîvnă în munca obștească, anga- 
jîndu-se să-și dea contribuția la 
înflorirea cooperativei lor agri­
cole, la continua dezvoltare a 
comunei.

L BASSERO

CEDĂM apartament 2 camere, pe 
hol, bloc nou, contra 2 garsoniere. 
Tel. 18 01 98, orele 17—20. (2166)

CEDĂM două locuințe, ambele cen­
tral, adrese diferite, contra aparta­
ment cu două camere pe hol, indife­
rent cartierul sau cedez cameră încăl­
zire centrală, contra similar. Tel. 
55 39 09. (2160)

SCHIMB apartament cu 
trei camere bloc nou, în- 
călzire centrală în Timi­
șoara poziție centrală cu 
un apartament similar în , 
Ploiești. A se adresa Pîrvu 
Ion I.G.E.X. Moldova Nouă 
Banat. (160 M)^

SCHIMB apartament central, 3 ca­
mere, hol mare, toate dependințele, 
gaze, contra apartament 2 camere hol 
și garsonieră condiții similare sau a- 
partament 2 camere și două garsonie- 
re. Tel. 15 82 62._______________ (2173)

CEDEZ 3 camere cu sobe teracotă, 
doresc 2 camere, baie, bucătărie Dru­
mul Taberei, Baba Novac. Tel. 
17 31 29. _____________________ (2198)

OFER 3 camere, hol, dependințe, 
gaze, contra vestibul 2 camere pe hol, 
gaze, central sau două locuințe sepa- 
rate. Tel, 14 66 56._____________ (1705)

SCHIMBĂM apartament central 4 
camere, baie, dependințe, gaze, con­
tra 2 garsoniere și apartament 3 ca- 
mere. Tel. 15 29 17,_____________(2204)

închirieri <■-

TlNĂR caut cameră indiferent în­
călzirea. Tel. 31 03 04, ora 17—22. 

,  (2325)
FAMILIE, tineri căsătoriți, caută 

locuință pentru maximum 10 luni. 
Tel, 21 86 28.  (2225)

CAUT cameră mobilată sau 
nemobilată, încălzire centrală 
sau gaze. Tel. 2138 92. (2151)

TINERI căsătoriți caută cameră, ac­
ces, preferabil gaze. Tel. 71 37 29, o- 
rele 16—21.  (2154)

DOUĂ tinere căutăm cameră cu 
încălzire centrală, eventual medităm. 
Tel. 51 30 94, ora 16—22._______ (2163)

17
IANUARIE

1967
Soarele răsare la 7 h 48’ 
Soarele apune la 17 h 04’ 

— 17 + 348

1" teatre

Maria Stuart : Teatrul Național 
„I. L. Caragiale", sala Comedia 
(14 7171), ora 19» Castiliana : Tea­
trul Național „I. L. Caragiale", sala 
Studio (15 15 53), ora 20 ; Don Car­
los : Teatrul de operă și balet 
(16 48 20), ora 19,30 » Secretul Iul Mar­
co Polo : Teatrul de stat de operetă 
(14 80 11), ora 19,30 » Un tramvai nu­
mit dorință : Teatrul „Lucia Sturdza 
Bulandra", sala din bd. Schitu Măgu- 
reanu 1 (14 60 60), ora 19,30 ; Fii cu­
minte, Crlstofor I î Teatrul „Lucia 
Sturdza Bulandra", sala Studio 
(12 74 50), ora 19,30 » Patimi : Teatrul 
„C. I. Nottara", sala Magheru 
(15 93 02), ora 19,30 » Scaunele : Tea­
trul ,,C. I. Nottara", sala Studio, ora 
20 » Neîncredere în loișor : Teatrul 
Muncitoresc C.F.R. — Giulești (în 
sala Teatrului Mic), ora 19,30 » 
Monstrul din Samarkand : Teatrul 
,,Ion Creangă" (12 85 56), ora 15,30 » 
De la București la vale : Teatrul 
,,Barbu Delavrancea" (12 94 23), ora 
20 i Păcală : Teatrul „Țăndărică", 
sala din Calea Victoriei 50 (15 23 77), 
ora 17 j Punguța cu doi bani : Tea­
trul „Țăndărică", în sala Casei de 
cultură a tineretului din raionul Gri- 
vița-Roșie — Bd. Bucureștii Noi nr. 
48, ora 17 » Colibri music-hall : Tea­
trul ,,C. I. Tănase", sala din Calea 
Victoriei 174 (15 04 18), ora 19,30 ; 
Magistrala tinereții • Ansamblul Ar­
tistic a! Uniunii Generale a Sindica­
telor (13 13 00), ora 20 » Spectacol 
prezentat de artiști din R. S. Ceho­
slovacă : Circul de stat (11 01 20), ora
19,30 i Concert educativ pentru elevi : 
Școala clasică vleneză : Haydn-Mo­
zart. Conferențiar Nina Turcu : Sala 
de festivități a Liceului Mihai Vitea­
zul,ora 18,30.

cinema-tografe]

SELECȚIA NOASTRĂ »
• • • film foarte bun

• • film bun
9 film mediocru

Fără nici o notație film slab

• • Maica Ioana a îngerilor : 
Patria (11 86 25), orele 10 — 12,45 —
15,30 - 18,15 — 21 i Sala Palatului, 
ora 19,30 »

Cartea de la San Michele : 
Festival (15 63 84), orele 9 — 12 — 
15,15 - 18;3O - 21,15 » Ferovia? 
(16 22 73), orele 8,30 — 11 — 13,30 — 
16 — 18,30 — 21 | Floreasca (12 28 30),
orele «-,30 — 11 -- 13,30 — 16 — 18,30 
— 21 :
• • • Diminețile unul băiat cu­

minte : Republica (11 03 72), orele
9.30 — 11,45 — 14 — 16,30 — 18.45
- 21,15 i

• • Mondo Cane (ambele serii): 
Luceafărul (15 87 67), orele 9,30 — 13
— 16,30 — 20 i București (15 61 54). 
orele 9 — 12,30 — 16,30 — 20 » Fia-

A doua etapă 
a Festivalului filmului pentru sate
Duminică, a marcat în în­

treaga țară cea de a doua eta­
pă a Festivalului filmului 
pentru sate. Tradiționala ac­
țiune de largă difuzare a crea­
țiilor cinematografiei artistice 

și documentare în mediul ru­

PIERDUT 13 ianuarie în autobuzul
34, tramvai 23, portofelul cu buletin 
identitate și alte acte personale. Re­
compensă. Rog telefonați 21 63 18, 
Rosenbeiger. __________________ (2437)

PREDAU gramatica româ­
nă pentru admiteri în învăță- 
mintul superior. Tel. 22 21 13, 
numai dimineața.______ (1518)

LIMBA franceză, predau pentru cu. 
noașterea ei perfectă, eventual înce- 
pători. Tel. 61 77 32. (2159)

LICENȚIAT matematici vîrstnic 
meditez matematici, fizică, clasa V.a 
— X-a cartierul Mihal Bravu. Tel. 
16 30 21._______________________ (2201)

NECONSOLAȚI Marcela soție, Ion 
și Dinu frați anunță cu durere pier­
derea iubitului lor BARBU DIMI- 
TRESCU profesor universitar. Incine­
rarea va avea loc marți 17 ianuarie 
orele 15 la Crematoriul Cenușa. (2480)

ÎNDURERAT Eftimiu Eracle anunță 
încetarea din viață după o lungă și 
grea suferință a scumpei șl neuitatei 
soții NINA născută MIHAESCU (MI- 
HĂILESCU). Defuncta este depusă în 
Biserica Sf. Maria din Parcul Româ­
nia muncitoare. înhumarea la Cimi- 

• tirul Sf. Vineri, marți 17 ianuarie 
ora 15. (2438) 

Anunțurile se primesc la următoarea adresă : AGENȚIA 
DE PUBLICITATE E.S.l.P București str Eforiei nr. 6, 
raionul Lenin, telefon 16.79.45.

Anunțurile din provincie se pot expedia prin poștă, costul 
anunțului trimlțîndu-se prin mandat poștal pe aceeași adresă.

mura (23 07 40), orele 9 — 12,30 — 16
— 19,30 ; Grivița (17 08 58), orele
9.30 — 13 — 16,30 — 20 ,

• • • El Greco : Capitol
(16 29 17), orele 9 - 11 - 13,15 -
15.30 — 18 — 20,30 | Melodia 
(12 06 88), orele 9 — 11,15 — 13,30 — 
16 — 18,30 — 21 ; Modern (23 71 01). 
orele 9 — 11,15 — 13,30 — 16 — 18.30
- 21 ,

• Moș Gerilă • Lumina r 
(16 23 35), orele 9 — 11,15 - 13,30
15.45 — 18,15 — 20,30 » Unirea
(17 10 21), orele 15,30 — 18 — 20,30 j 
Moșilor (12 52 93), orele 15 - 17 - 
19 — 21 »
• • • Falstaff j Victoria (16 28 79), 

orele 9 — 12,15 — 18 - 20,45 ; Mio 
rița (14 27 14), orele 8,30 — II - 13,30
— 16 — 18,30 — 21 »

Colegii : Union (13 49 04). 
orele : 15,30 — 18 — 20,30 »
• • • Rîdem cu Stan și Bran :

Doina (16 35 38), orele 11.30 ■—
13.45 - 16 — 18,15 — 20,30 rPopula» 
(35 15 17), orele 15,30 — 18 — 2Q.3D :

• • Filme documentare : Tim­
puri Noi (15 61 10) orele 9 - 21 In 
continuare ?

• o Sanjuro • Giulești 
(17 55 46) orele : 10,30 — 15,30 — 18
— 20,30 j Arta (21 31 86) orele 9 — 
tl — 13 — 16 — 18,15 — 20,30 ;

• a Omul din Rio : înfrăți, 
rea (17 31 64). orele 13,30 — 15,45 - 
18 — 20 30 5

• • Balada din Hevșursk : 
Excelsior (18 10 88), orele 9,45 — 12
— 14 — 16 — 18,15 — 20,30 j Rahova 
(23 91 00), orele 15,30 — 18 — 20,30 ,
• • • Acel oameni minunați în 

mașinile lor zburătoare : Dacia 
(16 26 10), orele 8,30 — 13,30 în con­
tinuare 16 — 18,30 — 21 i

© Povestea prostiei mele : 
Buzești (15 62 79). orele 15,30 — 18 —
20.30 :

• • • Barbă Roșie î Crîngași 
(17 38 81). oiele 15,30 — 19 »

• Diplomatul gol • Cotrccenl 
(13 62 56). orele 15,15 — 18 — 20,45»

• Giuseppe la Varșovia : Bu- . 
ceql (17 05 47), orele 9 — 11 — 13 -
15.30 — 18 - 20,30 » Lira (31 71 71) 
orele 15 — 17,45 — 20,30 ;

Neveste periculoase : Glo­
ria (Aleea Î.O.R. nr, 6), orele 9,15. —
11.30 — 13,45 — 16 — 18,15 — 20,30 » 
Aurora (35 04 66), orele 8,45 — 1T —■ 
13,15 — 15,30 — 18,15 — 20.30 >
• • • Golgota : Tomis (21 49 46), 

orele 9 — 11,15 — 13,30 — 16 — 18,15
— 20,30 » Drumul Sării (31 28 13), ore­
le 15,30 — 18 — 20,30 ;

• • In nord, spre Alaska I : 
Flacăra (21 35 40), orele 15,30 — 18
— 20,30 »

• • Cumbite : Vitan (21 39 82), 
orele 15,30 — 18 — 20,15 »

Cei șapte din Teba : Mun­
ca (21 50 97), orele 15,30 — 18 -
20.30 » Viitorul (11 43 03), orele 15,30
— 18 — 20,30 » Pacea (31 32 52), ore­
le 15,45 - 18 — 20,15 ;

• Faust XX t Ferentari 
(23 17 50), orele 15,30 - 18 — 20,30 » 
Cosmos (35 19 15), orele 15,30 — 18," —
20.30 »

•F e m e i 1 e : Colentina I 
(35 07 09). orele 15,30 - 18,45 — 20 »
• • • Weekend la Zuydcoote ' 

Volqa (11 91 26), orele 8.30 — 11 -
13.30 - 16 — 18,30 — 21 :

• •Tunelul: Progresii. 
(23 94 10), orele 15,30 — 18 - 20,30»

• Semnul Iul Zoro : orele 10
— 12 — 14 și M — un oraș își captă
ucigașul : orele 16,30 — 18,45 — 21
Cinemateca.

I televiziune I
18: Pentrti cel mici. „Hăinuță- cu 

picățele". Pentru' tineretul ' școlar. 
„1 001 de întrebări" » 18,50 : Publi­
citate » 18,58 Or,a exactă ; 19 : Te­
lejurnalul 1 19,20 : Buletinul meteoro­
logic , 19,23 » Recital poetic : „Ron- 
delul’ » 19.40 : Figuri celebre ale^ e- 
cranului : Jean Renoir » 20 : Moment 
muzical cu Luminița Dobrescu șl 
Cvintetul Studio » 20,15 : Seară de 
teatru » .^Fizicienii" de Fr. Dfirren- 
matt : în pauză : Poșta televiziunii i
22,45 : Telejurnalul.

ral va cuprinde, în această e- 
tapă, aproximativ 3 000 de lo­
calități sătești.

La 19 februarie, actuala edi­
ție a Festivalului va lua sfir- 
șit

IC A Anghel fiică împreună1’ cu fa- 
milia anunță pierderea scumpului lor 
doctor Teodor Lefter, fost medic la 
spitalul de urgență. înmormîntarea 
marți 1? ianuarie 1967, orele 12, la 
cimitirul Belu. _________________

STELA și Grigore Pe- 
treanu mulțumesc din ini­
mă colegilor, prietenilor și 
tuturor acelora care au 
participat alături de ei la 
durerea suferită prin pier­
derea iubitului lor soț și 
tată col. rez. ION PE­
TREANU. (2403)

MARIOARA, Pulu, Iftfmfa, Alexan­
dra, Evdochia, Mișu, adînc îndurerați 
anunță încetarea din viață a iubitului 
lor soț, frate, unchi MACARIE PÂN­
DELE. înhumarea martf Cimitirul Sf. 
Constantin, Brăila. (2427)

FAMILIA îndurerată a- 
nunță rudelor și acelor 
care l-au cunoscut înceta­
rea din viață a lui ȘTEFAN 
MERAN. înmormîntarea 
are loc la Cimitirul Reîn­
vierea în ziua de 17 ianua­
rie 1967, orele 15,30. (2435)
FAMILIA îndurerată anunță înce­

tarea din viată a mult regretatei 
IOANA BUTUCESC!). înmormînta­
rea a avut loc )a 7 Ianuarie în Viziru. 
__ ____________________________(2210)

SINCERE mulțumiri tutu­
ror celor ce au participat la 
durerea noastră. Familiile 
Troianescu, Gavrilovici.

  (2183)

SCHIMBAT haină picioare astrahan 
la Coafor Piața Kogălniceanu în ziua 
de 30 decembrie. Rog anunțați la 
tel. 13 54 61 contra recompensă.

_________________ (2202)
GRUPA 537—B urează tovarășei Io- 

nescu Violeta — Titu. succes la exa­
menul de stilistică. (2162)
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Prețuire a anilor

de muncă,
respect bătrineții

(Urmare din pag I)

plecat la Urziceni să ridic 
suma cuvenită pentru pla­
ta pensiilor, — o făceam 
pentru prima dată! — am 
simțit o puternică emoție.

■Comuna în care ne aflăm 
numără 492 de pensionari. 
Pentru fondul de pensii 
cooperativa agricolă a de­
pus — în raport cu produc­
ția globală realizată — 
o contribuție de peste 
400 000 lei.

Primul care-și pune sem­
nătura pe borderoul de

pensii este cooperatorul 
Vlad Aurel. A fost unul 
din țăranii care a contri­
buit mult la înființarea și 
dezvoltarea 
Are 68 de 
acum nu-1 
stea acasă 
făcut singur aproape 150 
zile muncă).

— Bătrînețea — ne spune 
el — îmi este asigurată. Am 
primit din partea coopera­
tivei produse agricole ce 
mi se cuvin pentru zilele 
muncă efectuate și ca aju­
tor social. De pe lotul pe

cooperativei, 
ani, dar nici 
rabdă inima să 

(anul trecut a

care ti avem In folosință 
obținem legume, furaje 
pentru animale. Acum, eu 
și soțip mea ne-am prezen­
tat aici, ia casierie, ca să 
Încasăm sumele care ni se 
cuvin drept pensie. Mulțu­
mim partidului pentru gri­
ja dovedită, pentru intro­
ducerea unui sistem de 
pensionare a țăranilor coo­
peratori pe baza contribu­
ției unităților și a membri­
lor înșiși.

Iată că între timp și-a 
încasat drepturile și coope­
ratorul Stănică Z. Mihai. 
Are 66 de ani, dar în îngri­
jirea animalelor de muncă
— căci în prezent este con­
ductor de atelaje — se ia la 
întrecere cu cei tineri.

— Am făcut anul trecut
— ne povestește el — 239 
zile-muncă. Voi munci și 
de acum înainte în coope­
rativă — chiar dacă am în 
buzunar decizia de pensio­
nare. Decizia de care vor­
beam nu înseamnă, cîtuși 
de puțin, că în cooperativă 
nu se găsește de lucru și 
pentru noi. Tinerii și vîrst- 
nicii, trebuie să lucreze îm­
preună pentru ca unitatea

noastră să fie mai bogată, 
în cîmp, in zootehnie, peste 
tot sînt posibilități să scoa­
tem rezultate mai bune. La 
ce m-am gindit eu ? Peste 
citeva zile, vom avea adu­
narea generală cu care 
prilej o să vin cu cîteva 
propuneri concrete.

Tovarășul Ștefan Năftă- 
năilă mai are destui ani 
pînă la ieșirea la pensie. 
Este unul din cei 1 191 de 
membri ai Casei de pensii 
a membrilor cooperatori. 
Iată ce ne-a declarat:

— Anul trecut, brigada 
noastră a obținut cu 300 kg 
grîu la hectar mai mult de- 
cît media pe cooperativă. 
La porumb, brigada lui Ion 
Drăgan a demonstrat ace­
lași lucru : dispunem de 
rezerve importante de spo­
rire a recoltei. Ne vom stră­
dui să le valorificăm mai 
bine de acum înainte. Dacă 
se va proceda la fel in 
toate cooperativele agricole 
— și acesta este îndemnul 
partidului — unitățile noa­
stre se vor întări și mai 
mult, și se va putea în vii­
tor să se ridice, pe această 
bază, nivelul pensiilor.

TH. MARCAROV

La invitația primului minis­
tru al Iranului, Amir Abbas 
Hoveida, vicepreședintele Con­
siliului de Miniștri al Republi-

cil Socialiste România. Gheor­
ghe Rădulescu, va face Intre 
21—28 ianuarie 1967, o vizită 
de prietenie în Iran.

Semnarea Planului
de colaborare științifică pe anii 1967—1968 
între Academia Republicii Socialiste România 

și Academia de Științe a U. R- S- S-

COMUNICAT 
cu privire la vizita 

in Republica Socialistă România 
a ministrului afacerilor externe 

al Olandei, Joseph tuns

Sportivi români

în întîlniri

internaționale

Campionatul mondial de handbal

Echipa României a depășit „seriile"
și joacă azi, in sferturile de finală, cu Ungaria

STOCKHOLM. (Corespondență 
specială telefonică). „Momentul 
Brazilia" a fost trecut cu bine. 
Handbaliștii români, campioni mon­
diali — cărora li se prevedea, tn 
unele pronosticuri, soarta fotbaliș­
tilor brazilieni tn Anglia — au ab­
solvit cu succes faza, deloc ușoa­
ră, a meciurilor din serii, sltutn- 
du-se jcu 5 puncte, din 6 posibile, 
pe locul I tn grupa C. Este adevă­
rat, emoțiile lor șl ale celor ce-1 
simpatizează n-au fost deloc 
țin#. De la bun tnceput s-au 
vedit întemeiate temerile ; 
mul adversar 
Germane, i-a pus tn mare dificul­
tate pe sportivii noștri. Fiind tn- 
tr-o formă remarcabilă și «plicind 
un sistem de apărare greu acce­
sibil pentru formația română, 
handbaliștii din R. D. Germană au 
fost pe punctul de a cîștiga : cu 
10 secunde înainte de fluierul fi­
nal, conduceau cu 14—13. Șutul 
năprasnic al lui Gruia din secun­
da 50 a ultimului minut de joc, 
le-a spulberat speranța, căci sco­
rul a devenit egal. Cred că dra­
matismul acelui meci, în care tnsă 
echipa română n-a fost decît o 
palidă umbră a ceea ce este de 
fapt (pe cartea el de vizită scrie : 
dublă campioană mondială) tl re­
trăim în memorie cu toții.

Dar să recunoaștem, totul este 
bine cînd se termină cu bine I A 
urmat victoria românească asupra 
Canadei (scontată și este firesc) șl 
din nou un hop serios în partida 
cu U.R.S.S., duminică seara la 
„Eriksdaishallen* din Stockholm. 
Pentru calificare „tricolorii* aveau

pu- 
do- 
pri- 

echlpa R. D.

nevole de victorie sau de egalitate. 
Un scor nefavorabil ar fi făcut ca 
echipa noastră să totalizeze 3 punc­
te la fel cu R.D.G. căci cine putea 
pune la Îndoială victoria acesteia 
din urmă asupra Canadei ? în a- 
cest caz ordinea tn clasament ar 
fi decis-o golaverajul...

„Măi băieți — 11 s-a adresat 
înainte de meciul cu Uniunea So­
vietică antrenorul emerit Kunst 
Ghermănescu — ce să ne lăsăm 
noi pe seama golaverajului. Cine 
știe dacă R.D.G. nu face vreun 
scor uriaș cu Canada șl pierdem 
la mustafă. Ne cunoaștem adver­
sarii, ne-am pregătit serios, ce ne 
mai oprește să nu învingem 1 A- 
tenție însă Ia apărare, ■ să jucat! 
CÎt mai activ. Iar voi „tunarilor*
— șl privirile antrenorului se în­
dreaptă spre Gruia, Mozer, Licu — 
nu slăbiți nici un moment tirul. 
Dar calculati-l bine".

Sfaturile au fost înțelese șl res­
pectate în bună parte. In timpul 
jocului n-au lipsit nici greșelile ; 
s-au pierdut mingi ușoare, s-a ra­
tat destul de mult. Fapt este însă 
că, după un iinal dramatic, de 
luptă acerbă, victoria a revenit pe 
deplin merit handbaliștilor români, 
în repriza a doua au recuperat 
handicapul de două goluri ce-1 a- 
veau Ia pauză, au lost din nou 
conduși, tnsă cu un efort superb au 
egalat, pentru ca în cele din urw
— mal precis în ultimele 3 minute
— să înscrie încă două foarte a- 
plaudate goluri șl să ctștige cu 
15—13. Nu numai aclamațiile de la 
sfîrșitul partidei primite din par­
tea celor 2 500 de spectatori, au

După tratative care au avut 
loc în București, luni la amia­
ză a fost semnat Planul de co­
laborare științifică pe anii 
1967/1968, între Academia Re­
publicii Socialiste România și 
Academia de Științe a U.R.S.S. 
Noul plan prevede o intensifi­
care a schimburilor de oameni 
de știință și de documentație, 
în probleme de mare actuali­
tate din domenii ca : matema­
tica, fizica, chimia, biologia, 
geologia, medicina, științele so­
ciale.

Din partea română, planul a 
fost semnat de acad. Dumitru 
Dumitrescu, secretanil general 
al Academiei, iar din partea 
sovietică, de prof. G. D. Afana­
siev, membru corespondent, 
secretar principal științific ad­
junct al Academiei.

La solemnitate au asistat 
acad. Miron Nicolescu, preșe­
dintele Academiei, academi­
cieni, cercetători științifici, re­
prezentanți ai Ministerului A- 
facerilor Externe. Au fost pre- 
zenți A. V. Basov, ambasado­
rul Uniunii Sovietice la Bucu­
rești, și membri ai ambasadei.

După semnare, acad. Dumi­
tru Dumitrescu și prof. G. D. 
Afanasiev au rostit scurte cu-, 
vîntări. Relevînd realizarea cu 
succes a planului de colabora­
re pe anii 1965/1966, vorbitorii 
și-au exprimat totodată con­
vingerea că prevederile noului 
plan vor fi îndeplinite în con­
diții și mai bune, în interesul 
dezvoltării științei în cele două 
țări. (Agerpres).

constituit o recunoaștere a meri­
telor handbaliștilor români în obți­
nerea victoriei de duminică seara. 
Semnificativ este și următorul gest 
chiar dacă poate părea minor : la 
restaurantul „Bromma", unde au 
servit masa, o tînără pereche sue­
deză a cerut ca pe masă să fie a- 
șezat, lingă tradiționalul buchet de 
lalele, și ianionul românesc...

La primul trial, încheiat dumi­
nică, 8 din cele 16 participante la 
turneul final al C.M. au căzut : 
Polonia și Elveția, Japonia și Nor­
vegia, R.D.G. și Canada, Franța și 
Tunisia. Cele 8 clasate tn urmă­
toarea ordine tn grupele respecti­
ve : Iugoslavia, Suedia (grupa A), 
R.F.G., Ungaria (grupa B), Româ­
nia. U.R.S.S. (grupa C), Cehoslova­
cia, Danemarca (grupa D) conti°uă 
mline drumul spre titlu. Ro­
mânia joacă cn Ungaria la 
Linkfiplng, avînd șanse de ctștig. 
Iugoslavia se prezintă de aseme­
nea favorită în meciul cu Dane­
marca. Sub semnul incertitudinii se 
desfășoară tn schimb partidele 
Suedia-Cehoslovacia șl R.F.G.- 
Uniunea Sovietică. în cazul unei 
victorii de mîine, echipa urmează 
să înttlnească în semi-finaiă pe 
tnvingătoarea meciului Suedia- 
Cehoslovacia, iar Iugoslavia, dacă 
ctștigă bineînțeles, va lntîini pe 
tnvingătoarea din partida R.F.G.- 
U.R.S.S.

*

noastre de radio vor 
azi, pe programul I, cu 

de la orele 20,30 desfă-

Stațiile 
transmite 
Începere 
șurarea medului KomAnla-Ungaria.

DIN FOTBALUL ADVERSARILOR NOȘTRI
ÎN „CAMPIONATUL EUROPEI"

Noutăti

elvețienilor
La vremea cuvenită, presa 

elvețiană nu prea făcuse 
complimente echipei repre­
zentative care pierduse cu 
2—4 meciul contra României 
la București. Atunci, în afa­
ra obișnuitelor reproșuri ce 
se fac oriunde în lume cu 
prilejul înfrîngerilor, ziarul 
„Tribune de Geneve" adăuga 
chiar o observație critică la 
adresa arbitrajului slab al 
englezului Finney, caracteri­
zat astfel mai ales pentru 
faptul că nu acordase două 
penalti-url evidente... româ­
nilor ! Era desigur o mani­
festare a obiectivitătii sporti­
ve gazetărești, dar și dovada 
nemulțumirii fată de jocul 
echipei elvețiene. începuse 
să se facă auzit din ce în ce 
mal tare numele Ini Karl 
Rappan de care sînt legate 
unele succese ale fotbalului 
din tara celor 22 de cantoa­
ne. Dar faimosul creator al 
„lacătului elvețian" persistă, 
deocamdată. în a refuza re­
venirea la cîrmă. Așa că doc­
torul Foni, actualul antre­
nor, conduce în continuare 
pregătirile unei echipe pe 
care la București, ca si în 
alte împrejurări, a făcut-o 
să joace, contrar tradiției, un 
4-2-4 „deschis și ofensiv".

Totuși chiar în concepția 
lui Foni apar unele modifi­
cări. interesante pentru noi 
prin prisma jocului retur 
care va avea loc în luna mai.

Astfel, cu prilejul turneu­
lui elvețienilor în Mexic, se 
pot constata două schimbări

față de jocul de la București. 
Prima privește așezarea în 
teren : formația elvețiană a- 
pare acum cu trei mijlocași, 
Odermatt, Durr, Hosp, și cu 
trei vîrfuri de atac Gottardi, 
Kiinzli și Quentin. Cu excep­
ția lui Hosp, ceilalți ne sînt 
cunoscuți. Deci elvețienii par 
a fi trecut la un 4-3-3, fapt 
ce ar trebui avut în vedere 
de către antrenorii români.

A doua modificare impor­
tantă privește Jucătorii din 
apărare. în afara Iui Fuhrer, 
trecut de pe stingă pe dreap­
ta, ceilalți trei fundași sînt 
noi : Tacchella, Armbuster și 
Stierli. Pe Tacchella, „Tri­
bune de Geneve" îl aprecia­
ză ca pe unul dintre 
rii cel mai buni ai 
cu prilejul turneului.

Ambele modificări 
late mai sus indică o preocu­
pare clară a lui Foni spre 
îmbunătățirea jocului în a- 
părare. Silit de rezultatele 
echipei sale sau poate și de 
amenințarea „săbiei lui Rap­
pan" care atîrnă asupra 
capului Iui, Foni încearcă 
noi soluții, ceva mai realiste. 
Și deși este probabil că el­
vețienii la ei acasă în parti­
da retur contra României vor 
pune accent pe atac, totuși 
noutățile privind apărarea 
și jocul la mijlocul terenu­
lui, semnalate la ultimele lor 
meciuri, merită a fi studiate 
atent și din timp.

V MIRON

H. — 
lucînd 

Domen- 
tare

jucăto- 
echipel
semna-

Prin radio,

vești din
„calcio"

deDupă meciul de duminică 
la Florența cîștigat de Inter 
(2—1), ultimul din „seria teri-

bilă* susținuți da milanezi eu 
Începere din luna octombrie 
1966, radiodifuziunea Italiană a 
consacrat medalionul zilei Iul 
Helenio Herrera, Iar radlo- 
comentatorul Enrico Amerl i-a 
luat un interviu chiar din ves­
tiarele stadionului comunal din 
Florența : „Era normal să ne 
menținem în fruntea clasamen­
tului — a declarat H, 
pentru că Inter deși 
fără Sarti, Corso șl
ghinl, rămtne cea mai 
echipă I*. După meciul de la 
Napoli, antrenorul milanez a 
decis brusc să-I mențină tn 
poartă și la Florența pe rezer- 
vistul Mlnlussl, care din nou a 
apărat excepțional. Senzația 
meciului a provocat-o Insă tt- 
nărul atacant Cappelllnl (pro­
venit din pepiniera proprie), 
tehnic, agresiv și rapid, cu 
toate cele aproape 80 de kilo­
grame (șl 1,80 m înălțime I). El 
face parte, Împreună en Deho 
șl Facco (ambii 19 ani, crescuți 
tn cadrul clubului) din „noul 
val* pe care H. H. 11 lansează 
tn actualul campionat șl că­
rora, la toamnă, II ae va ală­
tura și Mazzola II.

Două „curiozități* de la ce­
lelalte meciuri: prima, la jo­
cul Milan-Bologna (t—1), oas­
peții au egalat prin Haller 
după o gravă greșeală a Iui... 
Schnelllnger I Apoi, Ia Brescia, 
A. C. Torino a ctștlgat cu 1—0 
prin singurul șut tras la poartă, 
de atacanții săi I (autor franco- 
argentinlanul Combin). Insă a 
fost nevoie de Intervenția 
promptă șl masivă a poliției 
pentru a calma pe spectatorii 
tnfuriațl de „calitatea* arbitra­
jului. Un 
albă I) a 
pe teren
vătămat pe arbitru.

Mercedes (de culoare 
fost introdus direct 
pentru a-1 scoate ne-

• Florin Gheorghiu pe primul 
loc la Vrnjacka Banja — Iugo­
slavia (prin telefon). în runda 
a cincea a turneului zonal mas­
culin, Florin Gheorghiu l-a în­
vins ieri pe liderul clasamen­
tului Barcza, într-o frumoasă 
partidă de atac, (34 de mutări). 
Gheorghiu împarte acum cu 
Barcza locurile 1—2. Dintre ce­
lelalte rezultate ale rundei: Ma- 
tanovici—Zuidema 1—0, Ivkov— 
Pachman remiză.
• Beverwijk — Olanda (Prin 

telefon). — în runda a cincea a 
turneului de șah. maestrul ro­
mân Th Ghițescu a făcut luni 
remiză cu maestrul olandez Kui­
pers și cu 2,5 puncte se află pe 
locurile 4—6 în clasament. Pe 
primul loc Lutikov. Ieri a în­
ceput și turneul internațional 
feminin. Maestra internațio­
nală Alexandra Nicolau a jucat 
cu olandeza Heemkerk și a pier­
dut partida.

• Echipa de volei Rapid Bucu­
rești s-a calificat pentru turul ur­
mător al „Cupei campionilor euro­
peni*. Bucureștenii au cîștigat am­
bele meciuri, cu 3—0 și 3—1, sus­
ținute la Anvers 
Belgiei, Brabo. 1 
este 
mini 
rațiu

cu campioana 
Formația belgiană 

de cîteva săptă- 
fucător rapidist Ho-

antrenată 
de fostul 
Nicolau.

Azi de dimineață părăsește 
Capitala, cu destinația Bruxelles, 
echipa de baschet Dinamo Bucu­
rești care joi va susține partida 
retur cu Royal IV Bruxelles în ca­
drul „Cupei cupelor*

• Proba de ștafetă 
din cadrul concursului 
nai de biatlon de la 
(Austria) a fost dominată de echipa 
României (Țeposu, Cercel, Bărbă- 
șescu, Vilmoș) care a realizat cel 
mai bun timp, 2h36‘30".

• Victor Ciocîltea a repurtat un 
frumos succes internațional cîști- 
gînd turneul de la Reggio Emilia 
(Italia) la egalitate de puncte cu 
iugoslavul Cirici.
• Echipa olimpică de fotbal 

a României n-a ajuns încă la Sao 
Paolo unde trebuia să joace cu 
Palmeiras. Agenția „France 
Presse* relatează că lotul român 
n-a putut părăsi orașul Monte­
video din cauza grevei persona­
lului companiilor de aviație. A- 
genția menționează că nu se cu­
noaște încă data la care s-ar pu­
tea disputa meciul.

4x7,5 km., 
internațio- 
Saaifelden

Luni 16 ianuarie a. c. a avut 
loc ședința plenară a C.C. al 
U.T.C.

Plenara a dezbătut „Rapor­
tul cu privire la sarcinile ce 
revin Uniunii Tineretului Co­
munist pentru mobilizarea ti­
neretului din industrie și a- 
gricultură la realizarea planu­
lui de stat pe anul 1967“, pre­
zentat de tovarășul Petru 
Enache, prim-secretar al C.C. 
al U.T.C., și „Informarea cu 
privire la activitatea interna­
țională desfășurată de Uniu­
nea Tineretului Comunist și 
Uniunea Asociațiilor Studen­
ților din România în anul

1966 și acțiunile stabilite pen­
tru anul 1967".

în cadrul dezbaterilor, vor­
bitorii s-au referit la răspun­
derile mari ce revin tineretu­
lui din industrie și agricultură 
în lumina hotărîrilor plenarei 
C.C. al P.C.R. din 21—23 de­
cembrie 1966, a indicațiilor 
prețioase cuprinse în cuvîntul 
rostit cu acest prilej de tova­
rășul Nicolae Ceaușescu, se­
cretar general al C.C. al 
P.C.R.

în încheierea lucrărilor ple­
narei a luat cuvîntul tovară­
șul Virgil Trofin, secretar 
C.C. al P.C.R.

Adunarea festivă consacrată aniversării

înființării Televiziunii Române
Luni la amiază a avut loc in 

Capitală adunarea 
sacrată celei de a 
sări a înființării 
Române. Despre 
și importanta acestui eveniment 
a vorbit Octavian Paler, vice­
președinte al Comitetului de Ra­
diodifuziune și Televiziune.

Președintele Uniunii ziariști­
lor, Nestor Ignat, a adus apoi 
salutul ziariștilor din țara noas­
tră, cu prilejul aniversării tele­
viziunii.

Participanții Ia adunare au a- 
doptat o telegramă adresată Co­
mitetului Central al Partidului 
Comunist Român, tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, secretar ge­
neral al C.C. al P.C.R,. prin ca­
re lucrătorii televiziunii române 
se angajează să militeze neo­
bosit pentru a reflecta cit mai 
pregnant, mai mobilizator, mun­
ca entuziastă a poporului ro­
mân în înfăptuirea programului 
de înflorire multilaterală a pa­
triei, stabilit de cel de-al IX-lea 
Congres al P.C.R. Urmînd cu 
consecvență politica partidului, 
căiăuzindu-se după indicațiile 
prețioase ale plenarei C.C, al 
P.C.R. din decembrie 1966, el 
și-au exprimat hotărîrea de a 
răspunde prin întreaga lor acti­
vitate, sarcinilor de mare în-

festivă con- 
10-a aniver- 
Televiziunii 
semnificația

al

semnătate încredințate televi­
ziunii, de a realiza o continuă 
îmbogățire și îmbunătățire ca­
litativă a emisiunilor.

In încheierea adunării festive 
a fost prezentat un program ar­
tistic. (Agerpres).

în 24 de ore
SOSIREA 

NOULUI AMBASADOR 
AL R.P.D. COREENE

Luni a sosit în Capitală Kim 
The Hi, noul ambasador ex­
traordinar și plenipotențiar al 
Republicii Populare Democra­
te Coreene în Republica So­
cialistă România.

PREMIERA 
FILMULUI ROMÂNESC 

„DIMINEȚILE UNUI BĂIAT 
CUMINTE"

Filmul regizorului Andrei 
Blaier, „Diminețile unui băiat 
cuminte", a fost prezentat 
luni seara în premieră la ci­
nematograful „Republica" din 
Capitală.

„Prelata" realizărilor globale
nu acoperă lipsurile

(Urmare din pag. 1)

dului de planificare a produ­
cerii diferitelor sortimente. 
Balamaua bandă de 32 mm de 
pildă, am programat-o în fa­
bricație în luna februarie.

deoarece Direcția generală ur­
mărește periodic îndeplinirea 
sarcinilor de plan, putînd lua 
măsuri operative de îndrepta­
re, acolo unde este cazul.

— tn aceste condiții, cum 
credeți că se vor descurca 
beneficiarii 7

— Ar trebui să aibă un stoc 
de rezervă. Știm însă că aces­
ta nu există tot din vina noas­
tră pentru că am rămas în 
restanță în trimestrul IV 1966 
cu circa 80 000 metri liniari. 
Situația actuală este urmarea 
unei slabe activități din anul 
trecut, pe care treptat vom 
căuta s-o punem la punct.

■ tn afara obligațiilor care 
stabilesc livrarea unui a- 
numit volum de produse, 
contractele stipulează și 
unele clauze referitoare la 
calitate Rezultatele pri­
mei decade oglindesc efor­
turile concentrate pe a- 
ceastă direcție 7

• Aveți tn această lună 
contracte a căror realiza­
re este pusă sub semnul 
întrebării 7

— în ceea ce privește recla- 
mațiile referitoare la calitatea 
produselor, acestea sînt juste. 
Să vă dau un caz : Cheile pen­
tru mobilier le executau mai 
multe întreprinderi. Fiecare 
din -ele făcea alt format de 
cheie, iar cumpărătorii se tre­
zeau eă au un singur dulap, dar 
trei feluri de chei. Am avut

reclamații și în privința fini­
sajului, de asemenea, juste. 
S-au luat o serie de măsuri 
care vor exclude posibilitatea 
repetării unor asemenea ca­
zuri. Cu toate greutățile întâm­
pinate, anul acesta se vor in­
troduce în fabricație 11 tipo- 
dimensiuni de. feronerie , și în 
urma unor consultări cu 
M.E.F. urmează să se asimileze 
circa 20 poziții noi de echipa­
ment metalic pentru mobilier, 
în întreprinderea de unelte și 
scule din Brașov VOm intro­
duce în producție trei noi 
truse de scule.

în această problemă vreau 
să fac o remarcă. Cred că 
uzinele M.I.C.M. ar trebui spe­
cializate în producerea sorti­
mentelor 
cele de 
specială 
pildă, să 
perație,
chiar în atelierele M.E.F.-ulul.

de serie mare, iar 
serie mică, feronerie 

pentru mobilă, de 
fie executate de coo- 
industrie locală sau

— Față de anul trecut avem 
asigurate repartițiile de mate­
riale pentru întreg trimestrul. 
Dacă am primi și materia pri­
mă la timp nu am avea nici 
un fel de problemă. Dar pînă 
acum Ministerul Industriei 
Metalurgice ne-a livrat doar 
unu la sută din cantitatea de 
fontă din planul lunei ianua­
rie. De asemenea, avem gre­
utăți cu procurarea benzii la­
minate la rece ce ne-o livrează 
uzinele de la Oțelul Roșu și 
Cîmpia Turzii Cu toate aces­
tea cred că vom putea realiza 
integral toate contractele în­
cheiate, chiar dacă în decada 
întiia la unele uzine s-au ma­
nifestat lipsuri. Spun aceasta

E. Ulmanu vrem să adăugăm căLa cele spuse de tov. ing.
unele întreprinderi își ascund nerealizările în spatele unor 
cifre globale. UREMOAS, de exemplu, a realizat într-adevăr 
planul decadal, dar acesta reprezintă doar 24 la sută din cel 
lunar, iar la sortimentele care au făcut obiectul numeroaselor 
critici — echipament metalic pentru binale și pentru mobilier 
— planul pe zece zile se rezumă numai la 13 și respectiv 15,6 la 
sută din cel lunar. Considerăm că practica planificării unor 
sarcini neuniforme pe decade este cauza neritmicității, după 
cum aprecierea „pe global" a îndeplinirii sarcinilor, și nu la 
fiecare întreprindere în parte și la toți indicii, nu permite 
Direcției generale o intervenție operativă și eficientă. Această 
„prelată" a realizărilor globale nu poate acoperi, în nici un 
caz, lipsurile. Ele s-au făcut simțite din prima decadă, ceea 
ce solicită luarea unor măsuri mai eficiente pentru redresa­
rea situației în sectorul „produselor mărunte" plecînd în pri­
mul rînd de la răspunderea ce trebuie acordată îndeplinirii 
obligațiilor ce rezultă din contractele încheiate.

ANTON DROST

La invitația guvernului 
Republicii Socialiste România, 
ministrul afacerilor externe al 
Olandei, J.M.A.H. Luns, a fă­
cut o vizită oficială în Repu­
blica Socialistă România, în­
tre 11—16 ianuarie 1967.

în timpul șederii sale în Ro­
mânia, ministrul afacerilor ex­
terne al Olandei a fost primit 
de secretarul general al Co­
mitetului Central al Partidu­
lui Comunist Român, Nicolae 
Ceaușescu, de președintele 
Consiliului de Miniștri al Re­
publicii Socialiste România, 
Ion Gheorghe Maurer, de vi­
cepreședintele Consiliului de 
Miniștri, Gheorghe Rădulescu, 
și a avut convorbiri cu minis­
trul român al afacerilor exter­
ne, Corneliu Mănescu.

Ministrul J.M.A.H. Luns a 
vizitat obiective de interes e- 
conomic, cultural și turistic 
din București, Brașov și Valea 
Prahoveii

în convorbirile lor, cei doi 
miniștri au constatat cu satis­
facție că relațiile româno- 
olandeze se dezvoltă favorabil.

Ei au subliniat însemnăta­
tea hotărîrii prin care cele 
două țări au ridicat de curînd 
nivelul reprezentării diploma­
tice și au acreditat ambasa­
dori permanenți la Haga și 
București.

Cele două părți și-au expri­
mat satisfacția că schimburile 
comerciale între România și 
Olanda s-au dezvoltat, și au 
constatat că există posibilități 
de a lărgi și diversifica coope­
rarea între cele două națiuni 
în domeniul economic.

Miniștrii afacerilor externe 
au realizat o înțelegere de 
principiu cu privire la regle­
mentarea problemelor finan­
ciare în Rtispensie între cele 
două țări și în acest sens se 
are în vedere semnarea în- 
tr-un viitor apropiat a unui a- 
cord.

Ca urmare a Interesului 
părților de a încuraja contac­
ted si schimburile în diverse­

le domenii ale științei, învăță- 
mîntului și artei, miniștrii au 
semnat, la 13 ianuarie 1967, 
un acord cultural româno- 
olandez.

Cei doi miniștri de externe 
au examinat, de asemenea, în 
spirit de sincer'tate, unele 
probleme internaționale. Ei 
și-au exprimat convingerea că 
cele două țări pot contribui 
activ la soluționarea acestor 
probleme, favorizînd destin-., 
derea internațională, dorită de. 
ambele părți.

Ei au apreciat că dezvol- . 
tarea între state a unor relații 
bazate pe egalitate și respect 
mutual joacă un rol impor­
tant pentru întărirea păcii și 

•securității în lume.
Reafirmînd importanța Or- . 

ganizației Națiunilor Unite ca 
instrument al cooperării inter­
naționale, cele două părți s-au 
pronunțat pentru întărirea ac­
tivității acesteia în conformi­
tate cu principiile înscrise în 
Cartă.

Părțile au exprimat convin­
gerea că intensificarea raportu­
rilor româno-olandeze, servind 
interesele ambelor popoare, 
constituie totodată o contribu­
ție Ia îmbunătățirea atmosfe­
rei în Europa, la cauza cola­
borării și înțelegerii între toa­
te statele.

Miniștrii au subliniat impor- ' 
tanța vizitelor oficiale de o 
parte și de cealaltă și a con­
tactelor personale în scopul 
promovării înțelegerii și în­
crederii mutuale.

Ministrul afacerilor externe 
al Olandei, J.M A.H. Luns, a 
transmis președintelui Consi­
liului de Miniștri, Ion Gheorghe ■/ 
Maurer, și ministrului aface- : 
rilor externe al Republicii 
Socialiste România, Corneliu ' 
Mănescu, Invitația guvernului ' 
olandez de a face o vizită ofi-~ 
cială în Olanda.

Invitația a fost acceptată cu 
plăcere, data vizitei urmînd a 
fi stabilită pe cale diploma­
tică.

Plecarea ministrului afacerilor 
externe al Olandei

Luni dimineața a părăsit Ca­
pitala ministrul afacerilor ex­
terne al Olandei, Joseph Luns, 
care, la invitația guvernului 
Republicii Socialiste România, 
a făcut o vizită oficială în țara 
noastră. Oaspetele a fost înso­
țit de funcționari superiori din 
Ministerul Afacerilor Externe 
al Olandei ; Joonkheer J. A. de 
Ranitz, director general al a- 
facerilor politice, M. Jan Mei- 
jer, director general al coope­
rării internaționale, P. J. 
Polak, șeful Biroului pentru 
Europa orientală, și baron van 
Voorst tot Voorst, șeful de ca­
binet al ministrului afacerilor 
externe.

La plecare pe aeroportul Bă- 
neâsa. au fost prezenți Cor­

neliu Mănescu, ministrul afa­
cerilor externe, George Maco- 
vescu și Vasile Gliga, adjuncți 
ai ministrului, Ion Pas, preșe­
dintele Institutului român pen- 
tru relații culturale cu străi­
nătatea, Virgil Brădățeanu, vi­
cepreședinte al Comitetului de 
Stat pentru Cultură și Artă, 
Titus Cristureanu, vicepreșe­
dinte al Camerei de Comerț,. 
George Elian, ambasadorul 
României la Haga, funcționari 
superiori din Ministerul Afa-1 
cerilor Externe.

Au fost de față Joost B.- Ha- 
verkorn van Rijsewijk, amba-.. 
sadorul Olandei la București 
și membrii ambasadei. (Ager- , 
preș).

0 contribuție la lărgirea 
cooperării internaționale

(Urmare din pag I) 
la probleme actuale ale situa­
ției internaționale.

Așa după «um se arată în 
comunicatul dat publicității gu 
privire la această vizită, în ca­
drul convorbirilor oficiale, s-a 
exprimat satisfacția gu privire 
la dezvoltarea schimburilor co­
merciale dintre România și O- 
landa, subliniindu-se totodată 
faptul că există posibilități de 
a se lărgi și diversifica coope­
rarea între cele două națiuni 
în domeniul economic. Acest 
lucru a fost evidențiat și în 
cursul întâlnirii pe care dom­
nul Luns a avut-o duminică 
după amiază cu ziariști ro­
mâni și străini. Vorbind de 
perspectivele dezvoltării rela­
țiilor dintre sele două țări, 
ministrul de externe olandez 
a anunțat vizita ce urmează să 
o facă în România unii oameni 
de afaceri din țara sa, intere­
sați în sporirea legăturilor co­
merciale olandezo-române. In 
acest context, domnul Luns, 
exemplificînd posibilitățile 
lărgirii relațiilor comerciale 
româno-olandeze, s-a referit la 
impresia deosebită ce i-a pri­
lejuit-o cunoașterea uzinei 
„Tractorul" din Brașov ale că­
rei produse a ajuns în ultimii 
ani și pe piața olandeză.

Un fapt, important, care se 
plasează pe linia dezvoltării 
colaborării dintre România și 

Olanda, îl constituie de aseme­
nea semnarea la 13 ianuarie de 
către miniștrii de externe ai 
ambelor țări, a acordului cultu­
ral româno-olandez ce va fa­
cilita cunoașterea mai prdfun- 
dă a realizărilor artistice ale 
celor două popoare, schimbul 
de valori spirituale dintre Ro­
mânia și Olanda.

Tn cadrul convorbirilor din­
tre miniștrii de externe ai ce­
lor două țări, examinîndu-se 
unele probleme internaționale 
s-a exprimat convingerea că 
România și Olanda pot contri­

bui activ la soluționarea aces­
tora, favorizînd destinderea in­
ternațională, dorită de ambele 
părți. Cu prilejul conferinței de 
presă, răspunzînd la o întrebare 
a unui redactor al ziarului nos­
tru, domnul Luns a subliniat 
influența pozitivă pe care o 
poate avea pe arena europeană 
contribuția activă a țărilor mici 
și mijlocii în rezolvarea princi­
palelor probleme internațio­
nale.

Ministrul afacerilor externe 
olandez a invitat în numele gu­
vernului său, pe președintele 
Consiliului de Miniștri al Re­
publicii Socialiste România și 
pe ministrul de externe Corne­
liu Mănescu să facă o vizită 
oficială în Olanda, invitație 
care a fost acceptată gu plă­
cere.

în afară de convorbirile ofi­
ciale, ministrul de externe 
olandez a avut posibilitatea să 
ia cunoștință direct de realită­
țile românești, de aspirațiile 
poporului nostru, vizitînd o- 
biective de interes economic, 
cultural și turistic din capitala 
țării, la Brașov șl pe Valea 
Prahovei. în cadrul conferinței 
de presă, exprimîndu-și impre­
siile Gulese în timpul acestei 
vizite, ministrul de externe 
olandez a remarcat dezvoltarea 
industrială a României. vizțb’iâ • 
atît în București cît și în loca­
litățile parcurse precum și spi­
ritul deschis, căldura și ospita­
litatea cu care a fost întîm- 
pinat.

Vizita ministrului de externe 
olandez, prima vizită a unui 
membru al guvernului Olandei 
în Republica Socialistă Româ­
nia, și-a adus contribuția la in­
tensificarea raporturilor ro­
mâno-olandeze care servesc in­
teresele ambelor popoare, in­
fluențează în același timp p'o- 
zit.iv atmosfera din Europa, 
sprijinind cauza colaborării și 
înțelegerii între toate statele.

ȘTEFAN MUNTEANU
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VIETNAMUL DE SUD

Anului Nou vietnamez

La Tokio a fost creată

Ky „la pămînt

se 
cu 
al

in Danemarca
Sosirea la Moscova a delegației

HANOI 16 (Agerpres). — 
Agenția sud-vietnameză de 
presă „Eliberarea" a difuzat 
ordinul Departamentului Poli­
tic al Comandamentului mili­
tar al Frontului Național de 
Eliberare, transmis tuturor u- 
nităților de luptă ale F.N.E. 
în legătură cu încetarea focu­
lui pe perioada Anului Nou 
vietnamez. în acest ordin 
arată că, în conformitate 
directivele Prezidiului C.C.

F.N.E., călăuzit de consideren­
te umanitare legate de sărbă­
toarea tradițională a Anului 
Nou vietnamez, unitățile Fron­
tului Național de Eliberare, 
sînt chemate să respecte înce­
tarea focului pe o perioadă de 
șapte zile. Totodată, se cere ca 
unitățile forțelor de eliberare 
să-și sporească vigilența și să 
fie gata să riposteze oricărui 
atac din partea agresorilor în 
acest timp.

COPENHAGA 16 (Agerpres). 
— La 16 ianuarie a.c. regele 
Danemarcei, Frederik al IX- 
lea, l-a primit în audiență pe 
Eduard Mezincescu care și-a 
prezentat scrisorile de acredi­
tare în calitate de ambasador 
extraordinar și plenipotențiar 
al Republicii Socialiste Româ­
nia în Danemarca.

După prezentarea scrisorilor 
de acreditare, regele Dane­
marcei a avut o convorbire 
cordială cu ambasadorul Re­
publicii Socialiste România, 
în aceeași zi, regina Ingrid a 
Danemarcei l-a primit în au­
diență de prezentare pe am­
basadorul român.

Științifice din România > •>
MOSCOVA 16. 

dentul 
transmite : Luni 
Moscova 
Național 
fice din 
România, 
Moldovan, vicepreședinte 
Consiliului de Miniștri, 
ședințele 
între 16 și 24 ianuarie, o vizi­
tă în Uniunea Sovietică la in­
vitația Comitetului de Stat 
pentru Știință și Tehnică de 
pe lîngă Consiliul de Miniștri 
al U.R.S.S. Din delegație fac 
parte acad. Horia Hulubei și 
Nicolae Sîrbu, vicepreședinți, 
Traian Dudaș, secretar general 
al C.N.C.S., precum și un grup 
de specialiști.

La gara Kiev delegația a 
fost întîmpinată de V. A. Ki­
rillin, vicepreședinte al Con­
siliului de Miniștri al U.R.S.S., 
președintele Comitetului de 
Stat pentru Știință și Tehnică, 
D. M. Gvisiani, vicepreședinte 
al Comitetului, de consilieri ai 
Comitetului de Stat pentru

Corespon- 
Agerpres, S. Podină, 

a sosit la 
delegația Consiliului 
al Cercetării Științi- 
Republica Socialistă 
condusă de Roman 

al 
pre- 

C.N.C.S., care face,

pe 
cu 
de

Știință și Tehnică. Au fast pre- 
zenți, de asemenea, Teodor 
Marinescu, ambasadorul Re­
publicii Socialiste România în, 
Uniunea Sovietică și alți mem­
bri ai ambasadei române.

Pe lîngă convorbirile 
care delegația le va purta 
conducerea Comitetului
Stat pentru Știință și Tehnică 
de pe lîngă Consiliul de Miniș­
tri al U.R.S.S., în cursul căro­
ra va avea loc un schimb de 
experiență în problemele or­
ganizării și dezvoltării cerce­
tării științifice și tehnice, de­
legația va vizita institute și 
unități de cercetare științifică 
și tehnică ale Academiei de 
știință a U.R.S.S., învățămîn- 
tului superior și ministerelor, 
în afară de Moscova, vor mai 
fi vizitate unități de cerceta­
re științifică din orașele Le­
ningrad și Novosibirsk.

în cursul zilei delegația ro­
mână a fost 
mir Kirillin, 
Consiliului 
U.R.S.S.

primită de Vladi- 
vicepreședinte al 
de Miniștri al

KINSHASA 16 (Agerpres). 
Guvernul de la Kinshasa, în­
trunit pentru a dezbate pro­
bleme legate de disputa fi­
nanciară cu concernul „Union 
Miniere du Haute Katan­
ga", a adoptat hotărîrea de 
a trece sub controlul sta­
tului toate bunurile mo­
bile și imobile din Katanga 
care au aparținut concernului, 
în acest fel statul a intrat în 
posesia tuturor bunurilor mo­
bile și imobile ale celor 12 
companii ale concernului care 
au acționat în Katanga, 
pîrid cu 15 ianuarie, ora 
a precizat postul de

Kinshasa, Union Miniere a în­
cetat să mai existe, de fapt și 
de drept, pe teritoriul Congou- 
lui (Kinshasa).

Comunicatul guvernamental 
prevede, de asemenea, că s-a 
hotărît ca disputa financiară 
cu Union Miniere să fie defe­
rită unor instanțe internațio­
nale.

TOKIO 16 (Agerpres). — La 
Tokio a luat ființă Asociația 
pentru comerțul cu U.R.S.S. și 
cu Europa răsăriteană, al cărei 
președinte a devenit Sigheo 
Horie, președintele conducerii 
Băncii din Tokio.

Pentru a pregăti terenul publicitar vizitei pe care o va începe mîine în Australia, premierul 
saigonez Ky a ținut să fie văzut în mijlocul militarj|or australieni din corpul expediționar trimis de 
guvernul din Canberra în sprijinul invadatorilor americani. Asistînd la exercițiile unei baterii de 
mortiere lîngă localitatea Nui Dat, generalul a ajuns, deodată, în poziția arătată de fotografia 
de mai sus. Ce se întîmplase ? Un mortier trăsese pe neașteptate și proiectilul căzuse la numai 150 
de metri distanță de baterie. Versiunea oficială a acestei pățanii mai relevă că premierul ar fi 
fost aruncat la sol de păzitorii săi, spre a-l feri de explozie. Nu se dau însă precizări dacă 
mortierul a fost pus în funcțiune de unul din militarii australieni, dacă s-a declanșat singur sou 
n-a fost cumva un atac „vietcong". în orice caz, deschizînd ziarele, australienii, în loc să vadă 
figura lui Ky zîmbitor și „destins", au dat cu ochii de un general în poziția stînjenitoare de „culcat" 
în fața ostașilor. Imaginea ia o semnificație de-a dreptul simbolică : Ky „la pămînt".

Succesul lui Nicolae Herlea
la Opera

16 Corespondentul 
C. Alexandroaie, 
Baritonul român

din Atena

înce- 
zero, 

radio

și Roza Luxemburg
Mitingul de la Berlin

BERLIN 15 (Agerpres). — 
Duminică a avut loc la Ber­
lin un miting prilejuit de co­
memorarea a 48 de ani de la 
asasinarea 
muncitoare 
Liebknecht și Rosa 
burg. Au participat membri și 
membri supleanți ai Biroului 
Politic al C.C. al P.S.U.G., 
peste 150 000 de oameni ai 
muncii din Berlin.

A luat cuvîntul 
Matern, membru al 
Politic al C. C. al 
care a evocat activitatea ce­
lor doi revoluționari. El a sub­
liniat necesitatea normalizării 
relațiilor dintre cele două sta­
te germane, s-a pronunțat îm­
potriva folosirii forței în rela­
țiile internaționale.

militanților clasei 
germane, Karl 

Luxem-

Herman 
Biroului 
P.S.U.G.,

Ritmul de creștere 
a populației lumii

WASHINGTON 16 (Ager­
pres). — Populația lumii se va 
dubla în anul 2000 și va spo­
ri de 8 ori pînă în anul 2066, 
dacă ritmul ei actual de creș­
tere va fi același, se arată în 
datele publicate de Biroul de 
statistică al populației din 
S.U.A. în vara anului 1966, pe 
glob trăiau 3 346 000 000 de lo­
cuitori. Se amintește că o sta­
tistică a O.N.U. precizează că 
populația lumii crește anual cu 
2 la sută. Populația globului, 
deci, se va dubla în 35 de ani, 
iar într-un secol va crește de 
8 ori, astfel că în anul 2066 ea 
va atinge 24 000 000 000 de lo­
cuitori.

Condiții noi și adaptări intîrziate
In ziua cînd premierul englez Harold Wilson își în­

cepea la Roma turneul său vesteuropean, în ziarul ita­
lian „II Tempo’1 apărea un interviu al secretarului 
american al apărării, McNamara, în care se spunea în­
tre altele : „N.A.T.O. va continua să se adapteze noilor 
condiții pe măsură ce ele se vor ivi, păstrîndu-și totuși 
caracterul său...“

Coincidența poate fi întîm- 
plătoare, nu însă și legătura 
dintre aceste două manifestări. 
La o primă privire, vizita pre­
mierului Wilson într-o serie de 
capitale vesteuropene s-ar în­
scrie exclusiv în rîndul efortu­
rilor Angliei de a-și soluționa 
pe calea aderării o serie de di­
ficultăți economice create de 
existența barierelor vamale ale 
Pieței comune. Dar după cum 
preciza ministrul de externe 
francez, Couve de Murville, în­
tr-un interviu radiofonic, la Pa­
ris — și nu numai acolo — pro­
blema intrării Angliei în Piața 
comună este privită ca „o 
problemă politică vastă care 
ridică chestiunea orientării po­
litice a Europei". Există și alte

elemente care subliniază că nu 
este vorba de simple negocieri 
vamale industriale și agrare, 
destinate doar „integrării" en­
gleze. Reamintim că ambasado­
rul special al S.U.A., Harriman, 
cu prilejul unei vizite la Lon­
dra declara în legătură cu a- 
propiatele demersuri ale An­
gliei: „Așteptăm momentul
cînd vom avea de tratat cu un 
grup european ca un tot din 
care Anglia va face parte în 
calitate de partener loial".

Diferite ziare occidentale și 
mai ales ziarul american New 
York Times atribuie Angliei in­
tenția de a contribui la „insti­
tuirea unui bloc vesteuropean" 
care să stabilească relații cu 
Statele Unite pe baza formuleil

McNamara : „N.A.T.O. va continua să se adapteze noilor con­
diții pe măsură ce ele se vor ivi, păstrîndu-și totuși caracterul 

său...".
Desen de VLAD CRIVĂȚ

Rusk intenționează
să demisioneze?

Normalizarea situației
în Togo

Ședința Prezidiului
Marelui Hural Popular

Co- 
agen- 
presă 
Togo,

LOME 16 (Agerpres). 
respondenții la Lome ai 
țiilor occidentale de 
transmit că situația din 
după evenimentele de sîmbă- 
tă care au culminat cu demi­
sia președintelui Grunitzky și 
crearea Comitetului de conci­
liere națională, este în prezent 
„calmă și normală". Colonelul 
Kleber Dadjo, președintele 
comitetului, a făcut o declara­
ție oficială, în care a precizat 
că „Togo va rămîne republi­
că". Sarcina Comitetului de

t 
ț
i

conciliere națională, a spus el, 
este crearea instituțiilor nece­
sare pentru pregătirea alege­
rilor generale. în ședința de 
duminică a comitetului a fost 
luată în discuție promisiunea 
făcută de Eyadema, după a- 
nunțul că armata a preluat 
puterea, de a organiza în ma­
ximum trei luni alegeri libe­
re și de „a lichida psihoza 
unui iminent război civil, e- 
xistentă de mai multe luni în 
Togo".

ULAN BATOR 16 (Ager­
pres). — La 16 ianuarie, la 
Ulan Bator a avut loc o șe­
dință lărgită a Prezidiului . 
Marelui Hural Popular al R.P. 
Mongole. Prezidiul a aprobat 
planul de dezvoltare a econo­
miei naționale și culturii pe 
anul 1967, bugetul pe anul în 
curs, precum și darea de sea­
mă privitoare la executarea 
bugetului pe anul 1965 pre­
zentate de guvern.

„celor doi piloni gemeni" ai 
blocului atlantic. Care ar urma 
să fie rolul Angliei în cadrul 
unui bloc vesteuropean ? Co­
respondentul politic al săptămî- 
nalului Observer, Nora Beloff, 
pe baza convorbirilor avute la 
sediul Pieței comune la Bru­
xelles, afirmă că problemele 
destinderii și dezvoltării rela­
țiilor est-vest preocupă în cel 
mai înalt grad cercurile Pieței 
comune în această chestiune 
manifestîndu-se două curente. 
Unele cercuri consideră că An­
glia ar putea avea un rol util în 
disputa ivită în asemenea pro­
bleme. „Așa numiții «europeni», 
scrie Nora Beloff, se plîng de 
faptul că pentru de Gaulle des­
tindere înseamnă dezintegrare, 
în timp ce ei văd în destindere 
noi posibilități de acțiune pen­
tru Comunitate. Ei se bazează 
pe ideea (combătută de Franța 
și promovată intens de Statele 
Unite — ra.n.) că cele două 
părți ale Europei, ar avea mai 
multe șanse să se înțeleagă 
dacă ar negocia în calitate de 
blocuri... în acest, context mai 
larg nimeni nu știe ce fel de 
comunitate europeană dorește1 - ■ ■ • Wi|. 

via- 
------ dintre 

«europeni» și de Gaulle, majo­
ritatea acestora ar saluta o a 
treia parte..." Așadar partizanii 
politicii americane de bloc din 
cadrul Pieței comune consideră 
prezența Angliei în interior un 
sprijin decisiv. Nu putem ști 
încă_ dacă aceasta este și con­
cepția oficială engleză. Dar vi­
zita premierului Wilson nu poa­
te fi despărțită de înfruntarea 
ce are loc în momentul actual 
în organismele militare și eco­
nomice, occidentale, între parti­
zanii politicii blocurilor, a inte­
grării și adversarii acestora. în 
arsenalul „teoretic" al luptei 
trebuie inclusă și teza secreta­
rului american McNamara asu­
pra adaptării N.A.T.O. la „noi­
le condiții".

Astăzi nu există personalita­
te politică în Europa care să 
nu recunoască anariția a noi 
condiții favorabile colaborării

cu adevărat ___
son... dar în lupta 
fâ și pe

domnul 
pe 

moarte

• O DELEGAȚIE GU­
VERNAMENTALĂ A R. D. 
GERMANE, condusă de El- 
friede Wagner, locțiitor al 
ministrului comerțului ex­
terior, a plecat. într-o că­
lătorie în R. Pi Chineză și 
în R. P. D. Coreeană, unde 
va duce tratative privind 
schimbul de mărfuri cu 
aceste țări în anul 1967.

e A LUAT SFÎRȘIT VI­
ZITA OFICIALĂ a lui 
Charles Poswick, ministrul 
apărării naționale al Bel­
giei, în R. P. Polonă.
• TOATE REPUBLICILE 

DIN UNIUNEA SOVIETI­
CA au publicat decrete cu 
privire la organizarea în 
luna martie a alegerilor în 
sovietele de deputați ai 
oamenilor muncii.

• LA BAZA AERIANA 
DIN EGLIN (Florida) a 
fost lansată luni o rachetă 
meteorologică de tip „Nike",

între statele europene indife­
rent de sistem. Evident, folosi­
rea condițiilor implică lichida­
rea unor asemenea obstacole 
cum sînt instituțiile atlantice ale 
războiului rece, practicile eco­
nomice discriminatorii, respec­
tarea principiilor independen­
ței, neamestecului în treburile 
interne ale altor state, egalită­
ții, avantajului reciproc. într-o 
Europă în care relațiile inter­
statale se bazează pe aseme­
nea principii nu au ce căuta 
formulele integrării . militare și 
economice promovate de Sta­
tele Unite, fie ele chiar și „a- 
daptate", ca să folosim expre­
sia exponentului american a- 
mintit.

încheierea convorbirilor pur­
tate de Anglia în diferite ca­
pitale vesteuropene va aduce, 
fără îndoială, noi clarificări în 
această problemă. De pe acum 
însă poate fi menționată o anu­
mită reticență față de inițiativa 
engleză și nu numai la Paris. 
Corespondentul la Bonn al zia­
rului New York Times relatea­
ză că „sursele vestgermane nu 
sînt pe deplin convinse că An­
glia este gata să accepte regu­
lamentele, în ciuda declarații­
lor Londrei". Astfel poate se 
explică faptul că în cadrul tra­
tativelor franco-vestgermane în­
cheiate sîmbătă s-a ajuns, con­
form agenției France Presse, „la 
o poziție comună provizorie : 
să fie lăsat mai întîi Harold 
Wilson să vorbească", să expli­
ce ce vrea.

După cum se pare, etapa a- 
daptărilor trebuie în mod nece­
sar să facă mai întîi loc etapei 
explicațiilor. Și există suficiente 
semne că ea va fi lungă. între 
timp condițiile favorabile cola­
borării europene fără îngrădi­
rile instituțiilor și practicilor 
războiului rece — condiții una­
nim recunoscute — nu vor sta pe 
loc, vor evolua pozitiv ca urma­
re a acțiunii tuturor factorilor 
care consideră o asemenea co­
laborare drept o necesitate pri­
mordială, vitală, a popoarelor 
europene.

WASHINGTON 16 (Ager­
pres). — în numărul de dumi­
nică al ziarului „Washington 
Daily News" a fost publicată 
o știre, în care, citind unele 
informații neconfirmate încă, 
se afirmă că secretarul De­
partamentului de Stat al 
S.U.A., Dean Rusk, intențio­
nează să demisioneze. în știre 
se arată că el va lua locul pre­
ședintelui Universității din 
Yale, care la rîndul său va fi 
numit ambasador al S.U.A. în 
Filipine.

ATENA 
Agerpres, 
transmite : 
Nicolae Herlea, artist al po­
porului din Republica Socia­
listă România, care se află de 
cîteva zile la Atena, a cîntat 
în compania unor artiști ita­
lieni și greci în opera „Băr­
bierul din Sevilla" de Rossini, 
interpretînd cu deosebit suc­
ces rolul lui Figaro.

Sala Operei ateniene s-a do­
vedit a fi neîncăpătoare față 
de numărul mare al celor care 
ar fi dorit să asiste la premie­
ră. „Dînd dovada calităților 
sale de mare interpret, scrie 
cotidianul „Allaghi", Nicolae 
Herlea a fost rechemat la 
rampă de nenumărate ori de

LONDRA 16 (Agerpres). — 
Șapte dintre insulele Antilele 
Mici, Saint, Kitts, Nevis, An­
guilla, Antigua, Dominica,

Conferința de presă 
a cancelarului Kiesinger

NICOLAE LUPU

prima din seria de rachete 
ce vor fi lansate în scopul 
obținerii unor date privind 
direcția și viteza de depla­
sare a vînturilor în stratu­
rile superioare ale atmos­
ferei.

în
ci te va

r înduri
• LA MOSCOVA au fost 

parafate protocoalele, po­
trivit cărora va fi înființa­
tă o linie de comunicație 
aeriană regulată între Le­
ningrad și capitalele țări­
lor Peninsulei Scandina­
vice.

aplauzele și ovațiile publicu­
lui". „Renumitul bariton ro­
mân, ce parcurge în prezent o 
strălucită carieră pe scară in­
ternațională, scrie „Messim- 
vrini", s-a impus ca o perso­
nalitate predominantă a scenei 
în seara premierei. Publicul 
atenian l-a răsplătit cu ova­
ții...".

Directorul operei ateniene, 
Palandios și cunoscuta actriță 
Katina Paxinou au arătat. că 
Herlea este într-adevăr un ba­
riton. cu o voce de aur și un 
joc de scenă de-a dreptul im­
presionant. Pentru scena operei 
ateniene, sublinia dl. Palandios, 
prezența lui Herlea constituie 
o mare cinste și o chestiune dă 
prestigiu.

BONN
Luni, a 
conferință de presă cu prile­
jul căreia cancelarul R. F. a 
Germaniei, Kurt Georg Kie- 
singer, s-a referit la convorbi­
rile pe care le-a avut la Paris 
cu generalul de Gaulle și cu 
celelalte oficialități ale guver­
nului francez. în declarația 
sa, Kiesinger a subliniat că, 
în urma negocierilor din capi­
tala Franței, cele două guver­
ne au căzut de acord să dea 
un nou impuls tratatului fran- 
co-vest-german din 
baza unei „cooperări largi 
pe termen lung", 
vest-german a 
Franța și R.F. a 
s-au pronunțat pentru „armo­
nizarea politicii lor în relațiile 
cu țările răsăritene". El a ară­
tat, totodată, că în timpul 
tratativelor s-au conturat și ri­
nele puncte de vedere diferite 
într-o serie de probleme. Prin­
tre acestea, el a enumerat cele 
privind aderarea Angliei la 
C.E.E., Vietnamul și atitudi­
nea celor două guverne față

17 (Agerpres). — 
avut loc la Bonn o

1963 pe 
Și 

Cancelarul 
relevat că 

Germaniei

• TEKIN MUFTUAO- 
GLU, ministrul comerțului 
al Turciei, care a făcut o 
vizită în Polonia, a părăsit 
duminică Varșovia, plecînd 
spre patrie.

• LA MOSCOVA A SO­
SIT o delegație economică 
braziliană, condusă de Egi- 
dio Martines, ministrul in­
dustriei și comerțului al 
Braziliei.

• SALA EXPOZIȚIILOR 
DIN CHICAGO A FOST 
DISTRUSĂ de un puternic 
incendiu, care a izbucnit 
aproape de miezul nopții 
de duminică spre luni și 
care a fost precedat de o 
serie de explozii.

• CEL MAI BOGAT ZA- 
CĂMÎNT DE MINEREURI 
DE URANIU din' Iugosla­
via a fost descoperit recent 
în munții Zira din Slove­
nia.

a-de S.U.A. în legătură cu 
ceastă ultimă problemă, can­
celarul vest-german a mențio­
nat că R. F. a Germaniei con­
tinuă să se pronunțe în favoa­
rea sistemului integrat al 
N.A.T.O. și pentru menținerea 
trupelor americane în Europa 
occidentală.

Sf. Lucia, Grenada, colonii bri­
tanice de mai multe secole, vor 
deveni între 27 februarie și 3 
martie „state asociate" cu Ma­
rea Britanie, a anunțat luni 
Ministerul Commonwealthu- 
lui. Aceste colonii, care au re­
fuzat să se constituie într-a 
federație a Antilelor Mici, așa 
cum le propusese guvernul 
britanic, vor alcătui cinci sta­
te separate, insulele Saint 
Kitts, Nevis și Anguilla, for- 
mînd un singur stat.

în baza noilor lor constitu­
ții, elaborate anul trecut la 
Londra, aceste teritorii vor 
dispune de dreptul de a-și re­
zolva singure problemele, cu 
excepția acelora privind do­
meniul apărării și ai afaceri­
lor externe.

A 22-a aniversare
a eliberării Varșoviei
Se împlinesc azi 22 de 

ani de la eliberarea Var­
șoviei. în ziua de 17 ia­

nuarie 1945, pe ruinele gării 
centrale din oraș a fost înăl­
țat steagul libertății, anun- 
țînd încercatei populații var­
șoviene că unitățile armatei 
polone împreună cu trupele 
sovietice au izgonit definitiv 
pe ocupanții hitleriști.

Sărbătorirea aniversării Var­
șoviei constituie un prilej de 
evocare a trecutului său, al re­
zistenței populației în timpul 
ocupației, al contribuției pa- 
trioților la lupta pentru elibe­
rarea Poloniei și pentru refa­
cerea capitalei.

Statisticile menționează că 
în anii celui de-al doilea răz­
boi mondial au pierit peste 
800 000 de varșovîeni. Aproa­
pe întregul oraș a fost trans­
format în ruine : din totalul 
de . 103 milioane de metri cubi 
ai construcțiilor au fost distru­
se cu desăvîrșire 72 de mili­
oane. Au fost lichidate 90 la 
sută din monumentele istori­
ce, 90 la sută din construcții­
le industriale și peste 70 la 
sută din spațiul locativ.

După eliberare, numeroși 
cetățeni ai țării s-au îndreptat 
spre Varșovia, unde, împreună 
cu supraviețuitorii ei. au por­
nit cu dîrzenie la refacerea ca­
pitalei.

în cronica celor douăzeci și 
doi de ani, alături de marile 
construcții moderne din oțel,

beton și sticlă s-a înscris și 
refacerea a ceea ce era mai 
semnificativ ca mărturie a is­
toriei de șapte secole a Varșo­
viei — orașul vechi — „Stare 
Miasto", refăcut, aidoma, pe 
baza documentației epocii cu 
monumentele istorice, parcu­
rile și clădirile sale. Alte car­
tiere au luat ființă după pla­
nuri și concepții arhitectoni­
ce noi. Un impresionant an­
samblu urbanistic s-a construit 
în centrul Varșoviei. El cu­
prinde, în afara blocurilor de 
locuințe, mari magazine, săli 
de cinema și diverse institute. 
Azi. Varșovia este un oraș 
mare și modern, cu o popu­
lație de 1 249 000 locuitori, în 
care ruinele războiului au fost 
înlăturate.

Varșovia este și unul dintre 
marile centre industriale ale 
R. P. Polone. Aici s-au ridicat 
după eliberare fabrici și uzine 
noi, înzestrate cu o bază teh­
nică modernă. Producția in­
dustriei varșoviene a crescut 
cu 10 la sută față de anul 
1938. Mai mult de 6,3 la sută 
din producția generală pe țară 
aparține Varșoviei.

Pentru Varșovia de azi este 
de asemenea caracteristică o 
multilaterală activitate științi­
fică și culturală.

Succesele obținute în anii 
puterii populare îndreptățesc 
pe deplin mîndria cu care în­
tregul popor polonez cinstește 
ziua eliberării . Varșoviei.
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